

¿Gasta demasiado en impresos?...
Le conviene encargarnos en
Talleres Gráficos «Diario de Burgos»
Vitoria, 13 — Teléfono 2852

Francisco y su esposa aclamados en La Coruña

Presidieron la regata de traineras que se celebraba en su honor

La Coruña.—Su Excelencia el Jefe del Estado presidió hoy desde el edificio del Náutico, la regata de traineras, campeonato de España, que se disputa en su honor.

A las siete y cuarto el Jefe del Estado, acompañado de su esposa doña Carmen Polo de Franco, llegó al espigón del Náutico. El Generalísimo vestía de paisano y le acompañaban los marqueses de Villaverde. Al descender el Caudillo del coche, la banda del Regimiento de Infantería Isabel la Católica, interpretó el Himno nacional mientras el Jefe del Estado miraba la compañía que le rindió honores. Le acompañó en este acto el capitán general Sr. Gutiérrez de Soto.

En los alrededores del Club Náutico esperaban a Sus Excelencias el ministro secretario general del Movimiento, señor Solís Ruiz; gobernador civil, presidente del R. C. Náutico, alcalde de La Coruña, ministro de Marina de Portugal, gobernador militar y otras autoridades y representantes de la vida coruñesa.

Después de pasar revista, el Caudillo saludó a las personalidades que le aguardaban a la puerta principal del edificio y seguidamente penetró en el Náutico para presenciar, desde el balcón central el desarrollo de la regata.

La prueba consistió en un recorrido de tres millas y fue ganada por la trainera "San Juan", de la Cofradía de Pescadores de Pasajes de San Juan.

Entrevista de Castiella con Mac Millan y el secretario del Foreign Office

La conferencia con el "premier británico" se celebró por una inesperada sugerencia de éste

Ambos formularon al ministro español una invitación oficial del Gobierno Inglés para una próxima visita a Londres

Castiella se entrevistará dentro de unos días en París con De Gaulle y Couve de Murville

Londres.— El secretario del Foreign Office, Selwyn Lloyd, y el ministro español de Asuntos Exteriores don Fernando María Castiella, han celebrado esta mañana su anunciada entrevista en la que han examinado los problemas internacionales del momento y las relaciones anglo-españolas.

La reunión tuvo una duración aproximada de media hora y según afirman fuentes bien informadas, se desarrolló en un ambiente cordialísimo y con los mejores deseos por ambas partes de buen entendimiento.

A la una de la tarde, Lloyd ofreció un almuerzo en honor del señor Castiella, en la residencia privada del secretario del Exterior británico, en el número 1 de Carlton Garden. Asistieron a este almuerzo, aparte de ambos ministros, destacadas y numerosas personalidades británicas entre las que se encontraban los ministros de Comercio y Colonias de Su Majestad británica; sir David Eccles y Lennox Boyd; el lord mayor de Londres; el secretario parlamentario del Foreign Office; el almirante sir Charles Lamb, jefe del Estado Mayor Naval; lord Pakenham, ex-ministro socialista; sir Victor Malik y sir John Baifour, ex embajadores en Madrid; Archibald Ross, subsecretario adjunto de Estado en el Foreign Office; sir Charles Pietri, historiador y miembro de la Academia de la Historia de Madrid; editor del periódico católico "The Tablet" y O'Brien, antiguo jefe de propaganda del partido conservador.

Por parte española asistieron el embajador en Londres, marqués de Santa Cruz; el embajador en Washington, señor Areiza; los miembros del séquito del ministro don Ramón Sola, director general de Política Exterior y don Adolfo Martín Gamero, director de la Oficina de Información diplomática; así como el ministro consejero de la Embajada en Londres, don Juan Serrat.

Al terminar el almuerzo y aunque no estaba previsto, el secretario del Foreign Office, Selwyn Lloyd, se levantó para pronunciar un brindis. Dijo que no se habían preparado especialmente discursos para esta ocasión, pero que no podía dejarle pasar sin dar públicamente la bienvenida al ministro español, cuya visita a Londres, aunque esta vez no tenía carácter oficial, esperaba pudiera ser repetida en fecha breve por invitación del Gobierno británico y con todos los honores que el señor Castiella se merecía. Añadió que muy gustosamente quería subrayar los continuos esfuerzos del actual ministro de Asuntos Exteriores español por mejorar las relaciones entre ambos países a los que llama "dos columnas de la civilización cristiana". Señaló, en fin, que si en un pasado lejano y en otro más próximo y reciente ha habido en mayor o menor grado algunas irritaciones o diferencias, ambas naciones están hoy en el mismo campo y deben por tanto trabajar para que desaparezcan estos pequeños obstáculos y sean cada vez mejores las mutuas relaciones.

El ministro señor Castiella contestó en inglés a su colega británico con un extenso brindis, en el que agradeció las amables frases de Selwyn Lloyd y declaró estar dispuesto al igual que el secretario del Foreign Office, a trabajar con todo entusiasmo por mejorar las relaciones y el entendimiento entre los dos países.

Inesperadamente el premier británico, Mac Millan, invitó al ministro español de Asuntos Exteriores a mantener una entrevista en su residencia.

A las tres en punto, el señor Castiella, se trasladó en compañía del embajador de España en Londres, marqués de Santa Cruz, al número 19 de Downing Street, donde al ser reconocido por el numeroso público que se congregó...

Bendición del Papa a la Asamblea de Hermandades Obreras

El Cardenal Tedeschini protector de las Religiosas Hijas de la Inmaculada Concepción

Castelgandolfo. — El Papa, Juan XXIII ha exhortado a los católicos a no caer en disputas, odios, envidias y todo lo que pueda romper la hermandad fraternal.

En círculos católicos se interpretan las palabras del Sumo Pontífice como un llamamiento a los católicos sicilianos divididos, para que superen sus diferencias políticas.

Subrayaba también el Padre Santo en su carta que la Eucaristía es, por su naturaleza, un sacramento de unidad y paz.

BENDICIÓN DEL PONTIFICE
A LA ASAMBLEA DE LA H. O. A. C.

Toledo. — El Cardenal primado, doctor Play Deniel, ha recibido de la Santa Sede el siguiente telegrama: Ciudad del Vaticano. — «Sumo Pontífice otorga asistentes Asambleas nacionales Hermandades Obreras Acción Católica, en plena divina gracia, implorada bendición apostólica. Cardenal Tedeschini.—Cifra».

NOMBRAMIENTO
Ciudad del Vaticano. — El Padre Santo ha nombrado al Cardenal Tedeschini protector de las religiosas Hijas de la Inmaculada Concepción, cuya Casa madre radica en Buenos Aires.

PEREGRINACION DE GITANOS
Lourdes (Francia). — Treinta mil gitanos procedentes de varios países han llegado a Lourdes para participar en la ceremonia de apertura de su peregrinación a la ciudad mariana. Ante la gruta de Massabielle fueron recibidos por el Padre D'Armagno, quien les recorrió que ante Dios y ante la Virgen María ellos gozan de los mismos derechos que los demás cristianos. Otro sacerdote del obispo de Tarbes y Lourdes, les dirigió unas palabras diciendo: «La Virgen os ama y vosotros, aquí, estáis en vuestra casa. Al final de vuestros interminables caminos Dios os espera. Sabéis también que Dios y la Santísima Virgen, a la que hoy vais a rezar, os esperan en vuestro último viaje, y ella os llamará a cada uno por su nombre.—Efe».

La "caja mágica" de Francisco Bacon

Londres. — El científico británico Francisco Bacon muestra en la foto su extraordinario invento, denominado la "Caja Mágica", una especie de batería que en lugar de almacenar electricidad, la produce. Una reacción química en la que intervienen hidrógeno-oxígeno, nitrato de plata y sosa cáustica, produce calor y éste se convierte en electricidad en los terminales de la batería. Se espera poder instalar esta "caja mágica" en los satélites artificiales, trenes y submarinos y dentro de un par de años o más en los automóviles corrientes. — (Foto Cifra)

¡ATENCIÓN AUTOMOVILISTAS!



En los márgenes de las carreteras alemanas han sido colocados estos enormes cartelones destinados a frenar en lo posible las ansias de velocidad de los automovilistas. — (Foto As-Press International)

Ha sido destituido el presidente adjunto del Gobierno de Letonia

Por imposición nacionalista "sumamente dañosa"

Estocolmo. — El periódico "Vida del partido", órgano central del partido comunista en la Unión Soviética, da cuenta de la destitución del presidente adjunto del Gobierno de Letonia, país ocupado por las tropas rusas desde el final de la segunda guerra mundial.

Según el mencionado periódico, "la destitución se debe a la posición nacionalista sumamente dañosa, adoptada por el ministro".

Por su parte, el ministro, Eduardo Barklav, ha censurado en su discurso los planes económicos del Gobierno central de la URSS, "los cuales representan un grave lastre para el pueblo letón y en beneficio exclusivo de la Unión Soviética".

Numerosos políticos de Estonia, Lituania y Letonia, antiguos países libres constituidos hoy en feudos del Kremlin, participan de la opinión del destituido político letón, Barklav.—Efe.

Atentado contra la Familia Real de Camboya y muerte del príncipe

Honda preocupación en la India por las dimisiones del ministro de Defensa y varios altos jefes militares

Nueva Delhi. — Krishna Menon, ministro de Defensa de la India, ha presentado oficialmente la dimisión de su cargo.—Efe.

LAS CAUSAS DE LA DIMISION
Nueva Delhi. — Anteriormente a anunciarse oficialmente la dimisión de Menon, circularon rumores por Nueva Delhi en el sentido de que los jefes del Ejército, la Armada y las Fuerzas aéreas indias habían dimitido como protesta por la forma en que Menon había introducido la política en cuestiones del servicio. Al parecer había ascendido a algunos jefes militares sin consultar a los responsables de los servicios armados.—Efe.

LOS HINDUES CONTRAATACAN
Nueva Delhi. — Fuerzas de infantería indias han atacado a las fuerzas chinas en Longju, puesto fronterizo situado por los comunistas del pasado miércoles.

«El times» de la India, haciéndose eco de informaciones llegadas de dicho sector, señala que el contraataque comenzó a primera hora de la mañana y que continúa la lucha.

Intervienen fuerzas del regimiento "Assam rifles", que es abastecido de armas y municiones, así como de productos alimenticios desde el aire.—Efe.

ATENTADO EN EL PALACIO REAL DE CAMBOYA
Phnompenh (Camboya). — El Gobierno de Camboya ha publicado el siguiente comunicado: «El Rey y la Reina han resultado ilesos de un atentado perpetrado contra ellos el lunes por la tarde y que provocó la muerte del príncipe Norodom Vokran y de un sirviente de paisano, ocasionando heridas en otros criados».

«El príncipe Vokran había recibido un paquete conteniendo un pretendido regalo de un amigo de Hongkong». Llevó el paquete al palacio alrededor de las seis y, posteriormente, se lo entregó a la Reina, que se encontraba en las dependencias reales. El paquete contenía una caja que a su vez encerraba otra más pequeña. La reina la abrió pero antes de llegar a la segunda fue llamada por el rey para que acudiera al salón de recepciones donde se encontraba la delegación camboyana de las Naciones Unidas. El rey y la reina acababan de llegar al salón cuando todo el palacio fue agitado por una tremenda explosión.

«La segunda caja acababa de hacer explosión en las manos del príncipe provocando su muerte y la de un criado que se encontraba junto a él e hiriendo a otros dos».—Efe.

TAMBIEN LOS JEFES MILITARES
Nueva Delhi. — Además del ministro de Defensa, V. K. K. Menon, han dimitido los jefes de los ejércitos de Tierra, Mar y Aire de la India. Las dimisiones han causado honda preocupación en todo el país, aunque todavía no han sido aceptadas por el primer ministro Nehru.

SANGRIENTOS INCIDENTES EN CALCUTA
Calcuta. — Seis personas han resultado muertas y 50 heridas al abrir fuego la Policía contra grupos de manifestantes, en las cercanías de la residencia del ministro jefe de Bengala, doctor B. C. Roy.

La policía comenzó a disparar después de haber soportado una nutrida lluvia de piedras lanzadas por los manifestantes. La muchedumbre atacó dos estaciones de Policía.

Los disturbios aumentan en la parte septentrional de la ciudad. También se registraron varios incidentes en la parte Sur de Calcuta. (Pasa a última página)

Hoy llegará Eisenhower a París

Los rusos han de retirar toda amenaza contra Berlín, como premisa para cualquier conferencia Oriente - Occidente

Londres. — El presidente Eisenhower ha abandonado hoy los asuntos internacionales para ocuparse de cuestiones internas de su país.

El presidente ha firmado una sede de documentos y leído varios escritos referentes a la administración interna que le han sido traídos por funcionarios de la Casa Blanca.

Eisenhower ha firmado 27 proyectos de ley aprobados por el Congreso.—Efe.

PROBABLEMENTE DESCANSARA EN ESCOCIA
Londres. — El presidente Eisenhower probablemente se tomará unos días de descanso en un castillo de Escocia después de terminar su viaje por Europa, según ha anunciado hoy el secretario de Prensa de la Casa Blanca.

COMPLETO ACUERDO
Londres. — Eisenhower y Mac Millan se han mostrado de completo acuerdo en que sería una insensatez convocar una conferencia cumbre Oriente - Occidente, estando convencidos de antemano de su fracaso, según se ha sabido de altos círculos oficiales. Acceder a una conferencia semejante sería afirmación, un fraude a la opinión pública occidental.

Sin embargo, Mac Millan y Selwyn Lloyd creen que una conferencia cumbre tendría ahora razonables probabilidades de éxito. El presidente norteamericano no comparte esta opinión. Eisenhower, según se ha sabido, insiste todavía en que los rusos deben justificar una reunión cumbre retirando toda amenaza de acción unilateral contra Berlín y considera que deben hacerlo en términos que reconozcan los derechos occidentales de ocupación continuada del Berlín este antes de que Alemania esté reunificada.

A pesar de haber dedicado la mayor parte del día a asuntos internos de su país, el presidente norteamericano recibió por la tarde al alto comisario de la India en Londres, Pandit, hermano del jefe del Gobierno de la India y a otros invitados. También dedicó algunos ratos a practicar el golf en los espaciosos terrenos de Winfield House. Más tarde, se reunió con algunos camaradas de la segunda guerra mundial, entre ellos Churchill y el mariscal Montgomery. El miércoles, Eisenhower se trasladó a París para celebrar conversaciones con el presidente De Gaulle.—Efe.

ANTE LAS ENTREVISTAS DE PARIS

Paris. — El presidente francés general Charles De Gaulle, ha decidido hacer de la cuestión argelina el principal tema de conversación en su próxima entrevista con el presidente Eisenhower, afirman en fuentes dignas.

Por su parte el Gobierno galo ha facilitado a sus aliados una lista de los diferentes asuntos que De Gaulle proyecta tratar en la reunión con el presidente de los Estados Unidos. Los cinco puntos más importantes son:

—Argelia. Especialmente la postura que adoptarán los Estados Unidos si la cuestión argelina es debatida en la próxima sesión de la Asamblea general de las Naciones Unidas.

—El deseo francés de participar en las decisiones estratégicas globales del mundo occidental y en todas aquellas determinaciones que impliquen el uso de bombas atómicas.

—La ayuda americana que pueda ser prestada a Francia, para favorecer la formación de sus "fuerzas estratégicas de combate". Ello significaría, más pronto o más tarde, el acceso a los secretos atómicos estadounidenses.

—Problemas del almacenamiento de material nuclear bélico en Francia. Punto que afecta principalmente a los bombarderos estadounidenses portadores de bombas atómicas y que recientemente han sido retirados de sus bases en Francia por la negativa de este último país a que se almacenaran en su territorio bombas atómicas. De todas formas, el problema se ha-

REUNION DEL GOBIERNO INGLES

Londres. — El jefe del Gobierno británico, Harold Mac Millan ha informado a su Gabinete sobre las conversaciones mantenidas con el presidente Eisenhower.

La reunión ha durado casi dos horas y ha constituido el único compromiso oficial de Mac Millan durante el día de hoy, hasta esta noche, en que asistirá a la cena ofrecida por el presidente Eisenhower, en la residencia del embajador norteamericano en Inglaterra.—Efe.

EL "SEQUITO" DE KRUSCHEF

Washington. — El Departamento de Estado ha anunciado que el primer ministro ruso, Nikita Kruschef, llegará a los Estados Unidos con una escolta de más de cincuenta personas. Entre ellas figuran cinco miembros de su familia.

También vendrán con Kruschef 39 periodistas rusos, corresponsales de periódicos, emisoras de radio y televisión, así como de la agencia oficial rusa "Tass".

Cuarenta y cinco minutos estuvo parado el corazón de un niño, en Los Angeles

Durante una operación de aorta

Y ahora se encuentra la criatura en perfecto estado

Los Angeles. — El corazón de un niño de ocho años ha estado detenido durante 45 minutos en el curso de una operación en la aorta, practicada en un hospital de esta ciudad.

El niño, Clifford Poyersens, se encuentra en perfecto estado. La operación fue realizada por cuatro cirujanos, asistidos por un equipo de diez médicos y enfermeras.—Efe.

ENCIERRO EN CUELLAR

Cuellar. — Uno de los muchos incidentes del popular encierro taurino que tradicionalmente se celebra en esta población. La res pasa por encima de los mozos valientes y cae también, sin mayores consecuencias que el susto y la emoción del lance. — (Foto Cifra)



ENCIERRO EN CUELLAR. Cuellar. — Uno de los muchos incidentes del popular encierro taurino que tradicionalmente se celebra en esta población. La res pasa por encima de los mozos valientes y cae también, sin mayores consecuencias que el susto y la emoción del lance. — (Foto Cifra)

MISCELANEA MUNDIAL

LONDRES, LA MAYOR CIUDAD DEL MUNDO

Por J. G. STEWART

LONDRES, la capital del Reino Unido, es la mayor ciudad del mundo. Juntamente con su extrarradio, tiene una población de 8.250.000 habitantes. Para muchas de estas personas, el significado de la expresión "Londres" varía. Para unos es el Condado de Londres, administrado por su Diputación Provincial, el West End, zona que comprende las tiendas y los teatros. Para otros es Westminster, donde tiene su sede el Gobierno, el City, núcleo original e histórico de la gran urbe. La zona comprendida administrativamente dentro del Condado de Londres, tiene una superficie de 28.950 hectáreas y una población de más de 3.250.000 habitantes. La City abarca 270 hectáreas, elevándose sólo a 5.000 el número de personas que residen en ella. Aunque los 28 distritos municipales de la metrópoli que forman el Condado de Londres están bajo la Diputación Provincial, la City está gobernada por su Corporación municipal presidida por el Alcalde o Lord Mayor. La City dispone de fuerzas de policía propias, mientras que la fuerza de Policía Metropolitana es responsable directamente ante el Ministerio del Interior, alcanzando al Condado de Londres y zonas adyacentes.

Hasta 1760, la City conservó las murallas que la rodeaban y sus puertas, cuyos nombres recordaban todavía los de algunos distritos. Las excavaciones realizadas con motivo de la destrucción de edificios a consecuencia de la guerra, han revelado que los límites de la City coinciden casi enteramente con los del Londres de la época romana. Los romanos se percataron de las ventajas que ofrecía esta zona y levantaron en ella la ciudad de Londinium, que se convirtió en uno de los principales centros. Muchas y magníficas carreteras de la época romana convergían en el Puente de Londres y, empujados por las corrientes de las



UNA VISTA NOCTURNA DE LOS EDIFICIOS DEL PARLAMENTO. — (Foto, CALPE).

manos de peracaros de las ventajosas que ofrece esta zona y levantaron en ella la ciudad de Londinium, que se convirtió en uno de los principales centros. Muchas y magníficas carreteras de la época romana convergían en el Puente de Londres y, empujados por las corrientes de las

marcas, los barcos remontaban el Támesis llevando comercio. Guillermo el Conquistador hizo de Londres la capital de su Reino, y comenzó a construir la Torre de Londres, fortaleza, Palacio, cárcel y prisión al mismo tiempo. Muy cerca atravesó el Támesis la moderna posada de la Torre de

dos tramos de tipo besculante, que se elevan para que pasen los buques. La City está habitada hoy día por pocas personas, pero continúa siendo el centro del comercio y la Banca, aunque sus actividades comerciales se hayan extendido a las zonas de los alrededores.

Desde 1540, la Real Orden de Convocatoria del Parlamento ha hecho siempre referencia a nuestra Ciudad de Westminster, aunque la Ley del Gobierno local de 1889 la denominaba distrito municipal. Sin embargo, fue elevada a la categoría de Ciudad por una Real Cédula de 1900. Dentro de los límites de Westminster se halla el Palacio de Buckingham, residencia real de Londres, y el Palacio de Westminster, donde se reúne el Parlamento desde el año 1340. Westminster Hall, construido por William Rufus, se salvó del incendio que destruyó el resto del Palacio en 1834, y el actual edificio del Parlamento fue erigido en el período 1843-57. La Abadía de Westminster, fundada por Eduardo el Confesor, fue elegida por Guillermo el Conquistador para su coronación, y, ampliada y modificada por sus sucesores, se halla ostentando en su fachada la solemnidad ceremonial de la Gran Bretaña.

En Londres hay numerosos museos, bibliotecas y galerías de arte que son propiedad nacional o están dirigidos por sociedades destacadas y autoridades locales. El Museo Británico, además de poseer una inmensa cantidad de objetos antiguos, tiene la mayor colección de libros y manuscritos de la Commonwealth. Los dos Museos de pintura más importantes son la National Gallery y la Tate Gallery. Londres, con el Covent Garden, el Royal Albert Hall y el Royal Festival Hall, a más de 40 teatros repartidos por su distrito central, es indudablemente el centro teatral y musical del país.

En el transcurso de los siglos la City de Londres ha desarrollado una red de instituciones financieras sin paralelo. El Banco de Inglaterra, fundado en 1694 y nacionalizado en 1946, es el centro del sistema bancario. Dentro de la famosa "milla cuadrada" se encuentran las centrales de las empresas bancarias del país así como los sucursales de los Bancos extranjeros más importantes. Los medios recursos de financiación de que dispone la City han sido un factor decisivo en la importancia mundial que le visten algunos mercados de productos en Londres. El puerto de Londres es el segundo del mundo en cuanto al volumen del tonelaje del tráfico, y sigue en importancia a Nueva York. Trabajan allí más de cien compañías navieras y zarpan de él, mensualmente, más de 700 buques de líneas regulares con destino a todas las partes del globo. Su tráfico anual de mercancías es de 50 millones de toneladas.

El Pentágono abre un concurso entre los inventores

Veintiocho problemas que resolver por los sabios de los EE. UU.

Washington. — Crónica del corresponsal de la Agencia "Fiel" para DIARIO DE BURGOS. — Una comisión de 24 sabios e ingenieros, creada especialmente en 1940 y en Washington para formar el enlace entre las autoridades militares norteamericanas y los inventores, acaba de exponer una lista de 28 problemas a resolver.

He aquí los ocho problemas principales: 1. Un medio que permita a los soldados franquear una colina de un salto. El aparato debe ser lo suficientemente potente para elevar del suelo a un "GI" (soldado de infantería) con todo su equipo de combate. Además no debe verse afectado por las variaciones y perturbaciones meteorológicas. 2. CONVERTIR EN COMESTIBLE LO NO COMESTIBLE. Un procedimiento sencillo que permita, en caso de quedar aislado en una región inhóspita, transformar en alimentos los objetos y materiales habitualmente no comestibles. 3. Igualmente se busca una respuesta al viejo problema de la conservación del pan. ¿Cómo evitar que no se endurezca con el tiempo? 4. Para los soldados destinados a los trópicos, el Pentágono busca ideas que permitan: a) Proteger a un hombre y a sus vestidos de los insectos, durante por lo menos una noche de sueño normal o una jornada de trabajo, es decir, unas ocho horas, sin que sea necesario hacer una nueva aplicación del producto. b) TRANSFORMAR EL BARRO EN PISO FIRME. Transformar el barro en piso firme para evitar el empañamiento del material pesado — "jeeps", camiones, carros de combate y vehículos en general — y evitar al soldado de infantería las marchas fatigosas a través de carreteras empañadas. 5. En fin, en el dominio marítimo se pide a los inventores que encuentren un medio para reparar los cables submarinos. En la actualidad, generalmente hay que "pescarlos" para efectuar la reparación necesaria. 6. Un aparato que permita medir la altura de las olas hasta de 24 metros. 7. Nuevos y mejores productos contra la humedad. 8. PAMELA MARCH.

Notas de un testigo

EL FESTIVAL JUVENIL DE VIENA MAGMA OPERACION DE GUERRA FRIA

Por José María GONZALEZ ESTEFANI

(I) El comunismo no pudo disimular su cola serpentina como verdadero empresario del festival

VIENA (Agosto). Servicio especial de la agencia "Logos", para DIARIO DE BURGOS.

El VII Festival mundial de la Juventud, celebrado en Viena del 26 de Julio al 4 de Agosto de este año, ha constituido una magna operación de guerra fría. Una más en la pugna abierta entre el Este y el Oeste o, por mejor decir, entre los dos sistemas ideológicos que hoy se disputan el mundo. Operación apasionada, si se tiene en cuenta el carácter rutinario del certamen. En Viena, en el corazón de Europa, en la frontera del mundo libre, se han dado cita los jóvenes de todo el mundo para discutir los problemas acuciantes de nuestro presente momento histórico. Pero lo que pudo haber sido una estampa limpia de juventud, un encuentro dichoso de mentes y emociones juveniles, quedó convertido desde sus orígenes en una sucia y triste mascarada. Tras el nombre de una organización internacional de estudiantes se oculta el verdadero empresario de la fiesta. En este festival, como en los anteriores, el comunismo no ha podido disimular su cola serpentina. Esta vez por propia voluntad de los organizadores, el festival se ha realizado en un capital del mundo libre. Es posible, muy posible, que a estas horas lo también de todo corazón. El Gobierno austriaco, fiel a la neutralidad de Austria, no quiso negar la autorización. El Canciller austriaco, en su discurso a través de la Radio de Viena, pudo decir: "Nosotros no tenemos nada que ocultar, nada de lo cual podamos sentirnos molestos. Yo pienso, pues, que la decisión del Gobierno federal responde a nuestra concepción de política extranjera y que la mayoría preponderante del pueblo la comprenderá".

Los participantes en el Festival han podido ver con sus propios ojos cómo se desarrolla la vida en un pueblo libre, un pueblo que ha sabido curar sus heridas y que ha sentido el comunismo en su propia carne; un pueblo que siempre miró a los rusos como invasores. Pero la autorización del Gobierno austriaco no entrañaba, como es lógico, la adhesión de la juventud. Las organizaciones de la juventud austriaca, en particular la juventud católica, la juventud socialista, la juventud sindical, los "scouts" y los estudiantes austriacos de no partidarios oficialmente en el festival y denunciaron como lo que realmente era, una gigantesca maniobra de propaganda, una sucia hoja de para para ocultar intereses mafiosos. Numerosas cartelas anónimas explicando a la clara luz del día las razones justas de una tal repulsa. Una red precisa de centros de información, ante los cuales durante los días del festival se desarrollaron acaloradas discusiones, proporcionando a los participantes objetivos todo género de informaciones y numerosas publicaciones sobre distintos aspectos de la vida en los países libres, eran distribuidas a quienes deseaban la libertad o la vigilancia se aglutinaban a entrar. En la Künstlerhaus se encontraba, asimismo, una central informativa y la admirable exposición de las asociaciones juveniles austriacas, en el mismo edi-

ficio completaba, por vía gráfica y directa, al lado de múltiples sesiones cinematográficas en distintos cineas de la capital, la misión informativa y esclarecedora que la juventud austriaca se había comprometido a cumplir.

LA INAUGURACION EN EL ESTADIO. El domingo, 26 de Julio, tuvo lugar en el estadio de Viena la solemne inauguración del Festival de la Juventud. Con siete golpes de gong y con algo de retraso, ya que el inicio estaba fijado a las cinco y media, comenzó hacia las seis de la tarde el espectacular acontecimiento. Sobre la hierba del Estadio se concentró en el centro, perfectamente alineada, una nutrida delegación de gimnastas. El desfile de las delegaciones comenzó con una doble columna de scooters checos provistos de un banderín. A continuación seguían los países por el orden del alfabeto alemán. Cada delegación llevaba un letrero con el nombre de su país. Al pasar por delante de la tribuna presidencial el "speaker" mencionaba el nombre de la delegación con estos o semejantes palabras: "Viena saluda a la juventud... (chilena, francesa, etc.). Paz y amistad. Viena saluda a los jóvenes embajadores de la paz". Cuando la delegación china pasó, el "speaker" subrayó: "Cientos de millones de hombres quieren la paz. La delegación norteamericana merece, también, una especial mención por parte del "speaker" quien comenzó a clamar desahogado: "¡Paz y amistad! ¡Paz y amistad!". El desfile de la delegación rusa fue particularmente subrayado no sólo por la admiración "mise en scene" de la delegación, sino por el fuego de reflectores puestos en movimiento y por la suelta de varios miles de papeles que se precipitaron durante bastante tiempo sobre el estadio. El desfile de las delegaciones duró hasta las nueve de la noche. En algunos momentos el estadio, por el juego, multicolor de los luces, banderas y demás adornos propagandísticos, entre los que no faltaron los consabidos globos, presentaba, justo es reconocerlo, un espectáculo muy bello. Especial alabanza merece la presentación verdaderamente espectacular, de la delegación china, portadora de dos dragones.

En otros momentos, sin embargo, aquello tenía un aire benévolo y chabacano. Si alguna cosa pudiera haber en la mente de algún ingeniero sobre la verdadera inspiración del festival, creo que a partir de este punto pudo y debió quedar desahogado. Los subrayados maledictos del "speaker", las reacciones del público frente al paso de las delegaciones, el ambiente propagandístico y "enardecedor", destinado a suscitar o aumentar una fe política, pusieron de manifiesto la debilidad de un sistema, de una ideología que necesitaba de la propaganda para poder vivir. Tras el desfile de las delegaciones, el presidente de la delegación soviética, Serguei Romanovski leyó al mensaje de Kruschchev, que desea un gran éxito al festival. Otros discursos y mensajes siguieron. El primer letrado alcalde de Viena, Felix Slavik dijo, entre otras interesantes palabras: "Invitamos a nuestros visitantes a que se informen de todo. Oíréis más de una crítica, más de una alabanza. Nuestra población os informará en cualquier momento, con toda libertad y objetividad. Pero en especial os rogamos que abráis bien los ojos y oigáis bien todas las cosas, para formar un juicio exacto y objetivo de nuestra ciudad natal y de nuestra patria".

El estadio, cuya capacidad es de noventa mil personas, apareció ocupado por unas sesenta mil. Los espacios libres quedaron cubiertos por banderines. La cifra de sesenta mil no debe extrañar si se tiene en cuenta que al número de participantes oficiales, unos doce mil, se añadió la presencia de casi todos los comunistas austriacos, que habían recibido la orden de asistir, y una inmensa multitud de curiosos, observadores y turistas venidos especialmente a Viena por el festival. Representa, además, una cifra astronómica la gran cantidad de objetos antiguos, tiene la mayor colección de libros y manuscritos de la Commonwealth. Los dos Museos de pintura más importantes son la National Gallery y la Tate Gallery. Londres, con el Covent Garden, el Royal Albert Hall y el Royal Festival Hall, a más de 40 teatros repartidos por su distrito central, es indudablemente el centro teatral y musical del país.

En el transcurso de los siglos la City de Londres ha desarrollado una red de instituciones financieras sin paralelo. El Banco de Inglaterra, fundado en 1694 y nacionalizado en 1946, es el centro del sistema bancario. Dentro de la famosa "milla cuadrada" se encuentran las centrales de las empresas bancarias del país así como los sucursales de los Bancos extranjeros más importantes. Los medios recursos de financiación de que dispone la City han sido un factor decisivo en la importancia mundial que le visten algunos mercados de productos en Londres. El puerto de Londres es el segundo del mundo en cuanto al volumen del tonelaje del tráfico, y sigue en importancia a Nueva York. Trabajan allí más de cien compañías navieras y zarpan de él, mensualmente, más de 700 buques de líneas regulares con destino a todas las partes del globo. Su tráfico anual de mercancías es de 50 millones de toneladas.

LA MANIFESTACION DE MASA DEL FESTIVAL. El acto inaugural del estadio no constituyó la única manifestación masiva de los participantes en el festival. El día 1 de Agosto tuvo lugar en el estadio de Viena una pareja demostración. Unos diez mil participantes extranjeros y fuerzas delegaciones de las juventudes comunistas austriacas tomaron parte en el desfile que tuvo lugar entre el Burghtheater y la Schubertplatz. A lo largo del Ring desfilaron las delegaciones mostrando los aspectos cecóicos de sus países, danzaron ajenos, delegaciones asiáticas en trajes nacionales, artistas de circo, numerosas bandas de música... y zarparon contra el armamento atómico, junto con otras no menos pintorescas exteriorizaciones, acompañan el divertido desfile. Los centros de información de la juventud austriaca estaban cerrados. Estas habían recibido la orden de alejarse del Ring. La Policía austriaca había montado una severa vigilancia. El desfile terminó en la Heldenplatz donde se tuvo un concierto del cantor negro Paul Robeson y un recital de poemas por Klaus Kinsky. Terminado el acto los grupos se dispersaron por las calles de Viena, como locos furiosos, tras pequeñas bandas de música, gritando frenéticamente como poseídos o como si les hubieran pagado para ello, las palabras consabidas: "Frieden, Freundschaft" (Paz y Amistad). Un espectáculo sencillamente deprimente que injuriaba la tarde austriaca y apacible de Viena.

(Derechos de publicación exclusivos de la Agencia "Logos". - Prohibida la reproducción.)

Representante que está introducido en sastrerías y confeccionistas en toda esta región, lo precisa fábrica hilos coser. Buena comisión. Escribe Aparicio, Pl. N.º 1, Arce, 1.—BARCELONA

Representante

Apertura del cupo global número 11

Para importación de insecticidas germicidas, herbicidas, anticriptogámicos y productos químicos de base

Adquisición de huevos de origen y procedencia de Estados Unidos

Madrid. — Acordada la adquisición por la Comisaría general de Abastecimientos y Transportes de huevos, de origen y procedencia Estados Unidos, las bases para la compra de este artículo se hallan expuestas en los tableros de anuncios de dicho organismo y en los del Ministerio de Comercio y Comisión delegada del Gobierno para el desarrollo de los convenios con Norteamérica.

De conformidad con dichas bases, las ofertas habrán de presentarse el día 15 del actual, a la hora y en el lugar que en ellas se indica.

IMPORTACION

Madrid. — Por resolución de la Dirección general de Comercio Exterior se ha dispuesto la apertura del cupo global número 11 (insecticidas, germicidas, herbicidas, anticriptogámicos y productos químicos de base).

La orden señala: En uso de las facultades atribuidas por el apartado cuarto de la Orden de fecha 5 de Agosto de 1959, esta Dirección general ha resuelto abrir el contingente global número 11, para la importación de insecticidas, germicidas, herbicidas, anticriptogámicos y productos químicos de base de los países que figuran en el anexo "b", de la Orden de 29 de Julio de 1959 (B. O. del 30-7-59) y con arreglo a las siguientes condiciones:

1. El cupo se abre por su 70 por ciento, equivalentes a un millón cuatrocientos mil dólares.
2. Podrán concurrir los importadores, tanto comerciantes como industriales, que estén inscritos en el registro de importadores de este Ministerio y facultados para importar insecticidas, germicidas, herbicidas, anticriptogámicos y productos químicos de base.
3. Las peticiones se formularán en los impresos reglamentarios titulados "solicitud de importación para mercancías globalizadas" que se facilitarán en el Registro general de este Ministerio y en los de sus Delegaciones regionales.
4. Las solicitudes de importación habrán de recibirse en los citados Registros antes del día 21 de Septiembre.
5. Una vez efectuado el reparto, las solicitudes de importación no autorizadas se entenderán denegadas definitivamente.
6. A la solicitud se acompañará declaración de su titular en la que se haga constar:
 - a) Capital de la empresa o negocio.
 - b) Número de obreros empleados.
 - c) Impuestos satisfechos a la Hacienda en el último ejercicio económico.
 - d) Importaciones de insecticidas, germicidas, herbicidas, anticriptogámicos y productos químicos de base afectadas en los años 1958, 1957 y 1956.

Los servicios de importación reclamarán, cuando lo estimen necesario, los documentos creditivos de cualquiera de los particulares contenidos en la declaración.

Los servicios de importación reclamarán, cuando lo estimen necesario, los documentos creditivos de cualquiera de los particulares contenidos en la declaración.

Rumores en Bruselas de que la princesa Paola está esperando un hijo

Bruselas. — En el palacio real se ha negado confirmación oficial a los rumores de que la princesa Paola está esperando un hijo, pero en los medios competentes se dice que los informes son, probablemente, ciertos. La princesa Paola, que se casó con el príncipe Alberto de Bélgica hace dos meses, continúa todavía su luna de miel en Mallorca, pero recientemente canceló una proyectada visita a la Península española y a Portugal.

LA BOLSA

Madrid. — La acostumbrada ampliación de órdenes de fin de mes, ha coincidido con una Bolsa sumamente floja, por lo que falta de la suficiente contrapartida de demanda, se ha producido una serie de nuevos retrocesos. Al cierre se mantenía la pesadez en los corcos.

Acciones: Banco de España, 590; Central, sin dividendo 438; Banesto, 564; Hispano, 417; Fuerzas Eléctricas de Cataluña, 180; H. Española, 235; Nuevas, 217; Iberduero, 246; nuevas, 226; S.I., 162; Aguilá, 240; Azucarera General, 175; Enchar de los Reyes, 165; Urbis, 996; Minas del Riff, 463; Duro Felguera, 178; Pontefrada, 356; Campsa, 162; Explosivos, 230; Petroleros, 365; Años Carnos, 171; Auxiliar de Ferrocarriles, 260; Telefonica, 188; Fassa, 164.—Cltra.

BANCO DE SANTANDER

BANCA — BOLSA — CAMBIO
CAJA DE AHORROS
Espolon, 12 BURGOS

Mira... otro LANZ

Representante en BURGOS
Agustín González Mozo
San Cosme, 2

LANZ por toda España

LANZ IBERICA, S.A. Velázquez, 41 - MADRID

Ha sido rota la maldición de los Faraones

Un hongo desconocido provoca la muerte de los arqueólogos

EL CAIRO. — (Crónica del corresponsal de la agencia "Fiel" para DIARIO DE BURGOS). — Se conseguirá, al fin, atravesar el misterio de la maldición de los faraones que pesa sobre quienes han tenido la audacia y la temeridad de violar las tumbas de los reyes del antiguo Egipto?

Este misterio comenzó en 1922, cuando la primera víctima Lord Carnarvon, que había financiado la misión cuyos trabajos condujeron al descubrimiento de la tumba y los tesoros de Tutankamen.

Desde entonces, las muertes inexplicables se han sucedido a un ritmo deprimente para los arqueólogos. Cincuenta y una personas que se hallaron en contacto con esas tumbas murieron sin que científicamente haya podido precisarse la causa de su fallecimiento.

Lord Carnarvon parece ser que fue picado por un mosquito en la tumba del rey rey. Otros murieron por haber respirado el polvo del estero acumulado durante siglos. Sin embargo, ningún diagnóstico ha sido claro.

Es este misterio el que se dispone a develar un arqueólogo griego, naturalista al mismo tiempo que en USA, Georges Crinis, que se encuentra aquí desde hace varios días para entregarse a estudios sobre el terreno que le permitirán — según espera — resolver y reducir a nada la legendaria maldición de los faraones.

Crinis basará sus investigaciones y sus estudios en datos estrictamente científicos. Su punto de vista es que en las tumbas violadas existen microscópicos hongos venenosos cuyas emanaciones emponzoñan el ambiente.

La aspiración de las partículas de estos hongos todavía no estu-

diados ni clasificados provocaría una especie de neumonía así generis incurable con los tratamientos habituales.

Crinis considera que, para su cultivo, estos hongos requieren un medio propicio y un grado determinado de humedad que no exista en todas las tumbas, por lo que la maldición de los faraones sólo está localizada en algunas de ellas.

Crinis ha comenzado ya sus investigaciones para recoger el mayor número de hongos fúngicos que, sellados dentro de recipientes herméticamente cerrados, va enviando a medida que los descubre, a Nueva York, al Instituto Rockefeller, para examinar microbiológicamente.

Si la teoría del sabio griego-norteamericano fuese exacta, Crinis percibirá una prima de quince mil dólares establecida por la madre de un joven egipcio norteamericano, John Hemert, otra víctima de la maldición de los faraones, deslinda a recompensar al que haya dispuso esta maldita leyenda. Para lograr su fin, Crinis opina que debe estudiar los hongos durante unos tres meses.

Mientras, el coronel Nasser, desafiando la maldición de los faraones y cualquier otra maldición, se ocupa con sabios y arquitectos calificados de los preliminares de la reedificación de los templos de Karnak y de Luxor con los materiales originales que se encuentran en el terreno, y de la resurrección del Valle de los Reyes, atracción turística de altos vuelos que habrá absorbido más de cinco millones de libras pero que es fuente incesante de ingresos para Egipto.

ANDRES ALEXANDRI

Representante

Representante

Una benemérita religiosa burgalesa ingresa en la Orden Civil de Beneficencia

Se trata de Sor Petra Alonso Villalvilla, superiora del Hospital municipal de Orihuela (Alicante)



Por el Ministerio de la Gobernación y a petición del gobernador civil de la provincia de Alicante, ha sido concedido el ingreso en la Orden Civil de Beneficencia, con categoría de Cruz de segunda clase y distintivo unido y blanco, a la benemérita religiosa Sor Petra Alonso Villalvilla, superiora del Hospital municipal de Orihuela.

Sor Petra Alonso Villalvilla, natural de Burgos, ingresó en la Comunidad de Hijas de María a los veinte años, habiendo dedicado desde entonces cada menos que sesenta en total dedicación a la caridad, prestando extraordinarios servicios en distintas Casas de la Institución y de modo especial en el Hospital Municipal de San Juan de Dios, en Orihuela, del cual es superiora hace 31 años.

A las innumerables felicitaciones que la anciana y queridísima religiosa está recibiendo con motivo de haberse otorgado tan preciada distinción, unimos la nuestra, muy sincera y cordial.

VIII Curso de Verano del Instituto "Francisco Suárez"

Esta tarde disertará el profesor doctor Hernández y Sánchez-Barba sobre el tema "La institución de la encomienda y la función del encomendero"

El profesor Valero, S. I., tratará en la sesión matinal de Seminario en la Academia de Derecho sobre "Institución como producto histórico"

Ayer tarde, brillantísima conferencia-coloquio del Dr. D. José María Codón profesor de la Universidad de Madrid y secretario general del Instituto Suárez

Ayer por la tarde, en el Circulo de la Unión y ante numerosa concurrencia, pronunció su anunciada conferencia y dirigió el coloquio, el ilustre señor doctor don José María Codón, profesor de la Universidad de Madrid y secretario general del Instituto Histórico-Jurídico de la Sociedad Internacional "Francisco Suárez". Ocuparon la presidencia, don José María Molinero, presidente de la Audiencia provincial; don Félix Arraras, canónico maestra escuela de la Santa Iglesia Catedral Basílica Metropolitana; don Julián Lizondo, director de la Escuela Normal del Magisterio de la Escuela de Maestría Industrial y nuestro director.

Comenzó el doctor Codón su disertación estableciendo la diferencia entre individuo, que quiere decir sustancia no dividida, y persona, que es el individuo relacionado por el conocimiento y el amor, con una función que cumplir. La función, según Goethe, es la existencia pensada en actividad. La función se ordena al cumplimiento de los fines.

La misión de la persona es seguir su vocación y cumplir su ideal de perfección, superando los criterios unilaterales o monistas y las dicotomías operantes entre orden y libertad, sociedad y persona, humanismo y técnica. Llegando a una síntesis entre unidad y variedad, característica de la persona humana. La función de la persona individual no es la permanencia de parámetros ni el devenir hereditario.

olitano. Es aquella totalidad postestativa que es para San Alberto Magno la esencia de la personalidad.

La función integral y perfecta de la persona es el recibo de su ser y su proyección en la sociedad; la unidad ontológica que en Aristoteles y Santo Tomás armonizaron los cambios esenciales y las mudanzas accidentales, en las que consiste la vida. La unidad en el tiempo que es la vida o continuidad, suma de las tres dimensiones del tiempo, que constituyen la circunstancia humana, el accidente que limita la vida; el tiempo está superado por la Tránsito, que es la sustancia del presente, la acción y el efecto de entregar, la continuidad misma de la vida social; el alma o forma sustancial, no subsistente, pero sí informante; el estilo, porque lo que no es originalidad es plagio, el mayor impulso de estructurabilidad y el clima de la institución, siendo por lo tanto el fundamento de la función.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

Y por último la unidad religiosa entre naturaleza y gracia.

El hombre se empezó a desligar de Dios, con la Reforma, perdiendo la cabeza la Humanidad al perder a Cristo; los ojos al pasar de un Dios trascendente a un vago deísmo; y la vida al

triumfar los monismos materialistas de Marx y Hegel. Las funciones de la persona se redujeron a las de locomoción con Darwin, a las de nutrición con Marx, a las de reproducción con Freud, cayendo en el existencialismo de Kierkegaard y en el nihilismo de Dostoyevsky.

La proyección de estos errores de la persona paso al Estadio, y se convirtieron las concepciones de la sociedad en tres ideologías partidistas: el comunismo, el liberalismo económico y el totalitarismo, las tres determinadas por la economía y la lucha del poder, las tres condenables.

La sociología de la crisis, impone un diagnóstico, un pronóstico y un remedio de curación. El diagnóstico es grave, peyorativo y mortal. El pronóstico se fija en la racionalización de las funciones y en la hipertrofia del funcionamiento, así como en las ventajas de la sociedad industrial.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

El remedio de la sociología de la cultura, que concibe la Historia Social no como una lucha por el poder, sino por la Historia de la Fe, de la Cultura y de la Disciplina. Es la sociología del pensamiento de los dos Weber y de Jaspers, la filosofía de la religión Wach.

Un alud de tierras ocasionado por las lluvias obstaculiza el tráfico de trenes en la línea general Madrid-Zaragoza

En Avilés muere un campesino, impresionado por el accidente mortal de un niño

Almería.—El Observatorio Geofísico de esta capital, ha hecho público la siguiente nota:

"Durante los pasados días 29 y 30, el foco sísmico aludido en nuestra nota anterior, situado en el mar de Alborán, ha vuelto a entrar en actividad, habiéndose registrado en este Observatorio hasta 20 nuevas sacudidas, la mayoría solo perceptibles por los aparatos.

Es probable que los fenómenos sigan repitiéndose en pequeña escala, hasta que el bloque terrestre que ahora se conmueve adopte su posición definitiva de equilibrio, pero no son de esperar ya, nuevas sacudidas intensas.—Cifra MINERO MUERTO EN ACCIDENTE

Fuertollano (Ciudad Real).—Al realizar trabajos de carga de carbón en el interior del pozo Norte de la sociedad minera de Peñarroya los obreros vagoneros Bernardino Sáez Trapero y Felipe Castellanos, se desprendió un grueso bloque del citado mineral, alcanzando de lleno a ambos.

Bernardino falleció de las heridas a consecuencia de las cuales falleció en el hospital de dicha Compañía, y Felipe sufrió diversas heridas contusas, de pronostico menos grave.—Cifra DOBLE DESGRACIA

Avilés.—Resultado muerto el niño de dos años Rogelio Fernández Menéndez, que cayó a un pozo de coque de San Martín, donde habitaba con sus padres. Al conocer la noticia un vecino de aquel caserío, José García Fernández, de 32 años, que sufría una grave enfermedad cardiaca, falleció a consecuencia de la impresión recibida.—Cifra AUXILIOS A LAS VICTIMAS DE LA RIADA

Leon.—Han comenzado a llegar a Benavides los primeros donativos para los damnificados por la riada del domingo.

El prelado de Astorga, doctor Castellón se personó en la citada villa y repartió entre las familias perjudicadas víveres y ropas de la Caritas diocesana, prologando las palabras de consuelo y alivio.

De la Jefatura provincial del Movimiento, a través de Auxilio Social, se ha recibido un camión de víveres y ropas.

Asimismo han llegado al Gobierno civil los primeros donativos en metálico. Los damnificados son mas de cien y continúan albergados en los domicilios particulares de los vecinos de Benavides.—Cifra FALLECE POR INTOXICACION

Madrid.—Por ingerir alimentos en malas condiciones resultó muerta Angela Martín Gomez, de 41 años, con domicilio en una chabola de la calle Jaén, 47. Su esposo, Julián González, de 50 años, ingreso en el hospital, en grave estado.—Cifra SE MATAN DOS PERSONAS

Fontevédras.—Dos personas han perdido la vida al caer su automóvil por un terraplén de unos cuatro metros, después de haber chocado con el pretil de la carretera.

Las víctimas son el industrial de Pollo, Vicente Castiñeiras Guerra y su convecino Ramon Muñoz Alonso, ambos de 22 años. Este último conducía el vehículo.

El suceso ocurrió en las inmediaciones del pueblo de Tournon. DESPRENDIMIENTO DE TIERRAS

Zaragoza.—A causa del temporal de lluvias se produjo un desprendimiento de tierras que ha afectado a la línea general Madrid-Zaragoza.

El tren Taf, que tenía prevista su llegada a esta capital a las seis y cuarto de la tarde, quedó detenido en Rueda de Jalón, entre Zaragoza y Calatayud. De esta ciudad salió un tren con personal de Vías y Obras, con objeto de tratar de dejar expedita la vía.

Los viajeros del Taf serán recogidos por un tren especial. ROBO EN UN CAMAROTE

Las Palmas de Gran Canaria.—Durante la travesía de Cádiz a Las Palmas del vapor correo de la Transmediterránea "Plus Ultra", se cometió un robo en el camarote de primera clase ocupado por doña Concepción Bermudez.

Brigue (Suiza).—Dos trabajadores italianos han quedado enterrados vivos al caer a un pozo donde se estaban arrojando materiales de construcción en unas obras cercanas a esta ciudad, y han perecido asfixiados.

Los dos obreros, Eugenio Palermo y Francesco Capariva trataron de trepar, pero las paredes del pozo se derrumbaron. Cuando se pudo desenterrarlos ya habían muerto.—Efe FUERTE TERREMOTO EN LOS BALKANES

Basilea.—Los sismógrafos de la universidad de Basilea han registrado un fuerte terremoto que se cree ha afectado a la región fronteriza greco-balcanes.

El observatorio italiano de San Domingo también registró el temblor de tierra, con epicentro en Los Balcanes.—Efe.

Primer tribunal de oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional

Maestras

El segundo ejercicio de la Oposición comenzará el día 11 de Septiembre a las cuatro y media de la tarde en el Grupo "Generaissimo Franco". Se convocan a las señoras opositoras hasta el número 10 inclusive para actuar en la primera sesión.

Burgos, 2 de Septiembre de 1959.—La secretaria, María del Rosario Peláez, V. B., la presidenta, Esther de Juane.

TOROS

La novillada de feria de Calahorra, suspendida al tercer astado por la autaridad por insuficiencia del ganado

Calahorra.—Novillada de feria. Reses de González Carrasco, de Miraflores de la Sierra, Buena entrada. Componen el cartel Alfonso Ordóñez, Pepe Osuna y Facu Camino. Sale el primer novillo y el público protesta del poco trapío del animal. Más protestas al sentirse la res de sus patas delanteras. Se cambia el primer toro por un novillo puyú y el de banderillas con un solo par. Ordóñez torea por naturales y redondos, pero nadie hace caso de lo que ocurre en el ruedo. Media en su sitio que basta. Fitos al toro en el arrastre. Siguen las protestas en forma de bronca que es aún mayor cuando sale el segundo, tan pequeño como el anterior. Sin ninguna vara y con un par y medio llega a la muleta. Pepe Osuna lo torea de cerca y trata de ganarse al público. Sigue la bronca.

Acerta pronto a la hora de matar, pero el público sigue protestando y enrastrado el hijo de la presidencia, tras deliberar en el palco con la empresa, suspende la novillada que, posiblemente, se celebrará el día 3 del actual, con ganado de más peso.—Cifra. SANCCIONES

Alicante.—Como consecuencia de los incidentes ocurridos el pasado domingo en la plaza de toros, el gobernador civil ha sancionado económicamente al diestro Vicente Blau, El Tino, por su actitud irrespetuosa para con la presidencia, en el momento de otorgarle un trofeo. También han sido sancionados económicamente cuatro espectadores, dos de ellos por arrojar almohadillas al ruedo y los otros dos por alterar el orden público.

San Sebastián.—Con esta fecha el Gobierno civil de Guipúzcoa ha impuesto una multa de mil pesetas al ganadero de reses bravas don Jesús Díez, de Calahorra, por infracción del artículo 10 del vigente Reglamento de espectáculos taurinos, al ser lidiados cuatro novillos sin picadores en la plaza de Deva, el día 17 del pasado Agosto, con cuatro años de edad, vendidos por el citado ganadero a la empresa organizadora.—Cifra.

Delegación Administrativa de Educación Nacional

MAESTROS INTERINOS

Por la presente se pone en conocimiento de todos los maestros interinos que durante el curso anterior sirvieron escuelas en esta provincia y también de aquellos que tienen solicitada el ser nombrados interinamente para el próximo curso escolar que en beneficio de la Enseñanza y de los propios intereses de los maestros afectados esta Delegación ha dispuesto lo siguiente:

PRIMERO.— Publicar a continuación de la presente la relación de los señores maestros y maestras que por haber sido desplazados por maestros propietarios deberán cesar en las escuelas que también se relacionan con fecha del día 31 de Agosto.

SEGUNDO.— Asimismo relacionar a continuación de los maestros desplazados a los que por no estar en posesión del título de maestro se nombraron suplentes de las escuelas que se indican las cuales cesan con fecha 31 de agosto.

TERCERO.— Publicar la relación de vacantes producidas hasta el día 31 de Agosto actual a fin de que los maestros y maestras que figuran en las listas aprobadas por la Dirección General puedan solicitar que se les nombre para vacantes determinadas debiendo formular esta petición mediante instancia dirigida al Ilustrísimo señor Presidente de la Comisión Permanente del Consejo Provincial de Educación Nacional y relacionando por orden de preferencia las vacantes a las que desean ser nombrados, debiendo indicar en la instancia si caso de que sean cubiertas por maestros con mejor derecho las vacantes pedidas, desean que se les nombre para escuela libremente por la Comisión Permanente o si por el contrario se deja sin efecto su petición corriendo el turno de los nombramientos y con la facultad de poder solicitar nuevamente en la próxima lista que se confeccione.

CUARTO.— Aquellos maestros que en el curso anterior sirvieron interinamente escuelas en esta provincia y al no ser desplazados han comunicado a esta Delegación su deseo de no continuar en la escuela que anteriormente sirvieron también pueden solicitar estas vacantes siempre que figuren en las mencionadas listas.

QUINTO.— Los maestros no incluidos en la relación de los desplazados deberán reintegrarse a la escuela que sirvieron en el curso anterior el día 15 de Septiembre, debiendo comunicar mediante oficio a esta Delegación el haberlo efectuado con el V. B. del señor alcalde de la localidad respectiva.

Se advierte a los interesados que será condición indispensable para poder cobrar el próximo Octubre el oficio del referido oficio del reintegro a la escuela.

SEXTO.— Aquellos maestros que debiéndose reintegrar a la escuela el próximo día 15 no lo hagan y antes de esa fecha tampoco lo hayan comunicado de oficio a esta Delegación serán considerados como en abandono de destino y sancionados con la inhabilitación para ser nombrados nuevamente durante el curso que comienza y el siguiente.

SEPTIMO.— Aquellos que tienen solicitada el permiso para actuar en las Oposiciones que se están celebrando deberán reintegrarse a su escuela dentro de los ocho días siguientes a su actuación ante el Tribunal de la Oposición respectivo, extremo que esta Delegación comunicará a los señores alcaldes para que aquellos que no hagan su presentación dentro del plazo señalado sean cesados como tales maestros interinos y con las sanciones previstas en la legislación vigente.

OCTAVO.— Los maestros que sirvan interinamente y están realizando los ejercicios de Ingreso en

el Magisterio están obligados a dejar la enseñanza atendida por su cuenta en las mismas condiciones que lo hicieron cuando al empezar la Oposición solicitaron el permiso reglamentario.

NOVENO.— Como el próximo día 5 y ante la Comisión permanente deberán elegir escuela los maestros volantes que han de ser nombrados propietarios provisionales, será publicada el día 6 la relación de las vacantes solicitadas por estos por si alguna de las mismas afectase a algún maestro de los no desplazados para que no se reintegren a la escuela.

DECIMO.— Cualquier aclaración que los maestros interesados soliciten de esta Delegación deberán hacerlo mediante oficio acompañado sobre franqueado con la dirección de su actual residencia, para que en su día sea evacuada la misma.

RELACION DE MAESTRAS INTERINAS DESPLAZADAS

Tubilla del Lago, Raimunda M. Velez Santos; Villalvilla de Gumiel, Pilar González Baz; Carras, Ramona Prieto Val; Ibrillos, Mercedes Quintana Coillas; Redecilla del Campo, Josefina Campomar Crespo; San Cristóbal del Monte, Lucia Moral Llorente; San Vicente del Valle, Pascuala Dominguez Montero; Villaverde de Rioja, Esperanza Couto Cereza; Villagalijo, Luz Linacero Herrera; Villanueva, María Luisa Blázquez Rubio; Fierrogas, Raquel Fernández Rubio; Quintanabureba, Lorenza Villafrajos Martínez; Rublacedo de Abajo, Amparo Sevillano Mata; Rublacedo de Arriba, Esther del Río Alonso; Arlanzon, Guadalupe Juez Ayala; Barrio Villimar, Antonia García Moreno; Brevia de Juarros, Tomas O. Morán Prieto; Celadilla Sotobrin, Primitiva Escobedo; Los Alzuela, Honoraria de la Cantera; Santa Marta Sanz; Hornillos del Camino, Encarnación Sedano Lopez; Melgosa de Burgos, Ana María Martínez Oca; Quintanadueñas, Paulina Alonso Izquierdo; Quintanilla Vivar, Victoriana Varona Zapatero; Robredo Temiño, Modesta Núñez Magdalena; San Martín de Ubierna, María Arce Arce; Santa Cruz de Juarros, Celia Alfia Reales Sanz; Villavieja de Muño, Ezequiel Gómez Galán.

Villademiro, Emilia Gómez López; Ciadacha, Paz; Quinto Uriarte, Mazuela, Teodora Fresno Fernández; Pineda Trasmonte, Visitación Martín Espinosa; Pinilla Trasmonte, Anselma L. Mansilla Franco; Puenteadura, Aurora Muñoz Tamayo; Quintanilla del Agua, Adelfina Rodríguez García; Quintanilla del Coco, Victoria P. Campos Miguel; Villafuente, Emilia Esteban Delgado; Villavieja, Ezequiel Manrique; Martín, Irelio; Anselma L. Ricos Zarate; Marauri, María Carmen Gallego del Valle; Santa María Rivarredonda, Celedonia Montoya Ibañez; El Ternero, María Rivera Ampudia; Villanueva de Oca, Mercedes Diaz Monasterio; Villanueva de Teba, Mercedes Jiménez Martínez; Fuenteón, Petra Burgos de Pablo; La Horra, Teresa Diaz Sota; Aranzue de Salce, Alicia Lera Martínez; Hortezuelos, Felicitación Fernández Fernández.

Mamolar, Dolores López López; Palacios de la Sierra, Ana María Carbonero Marcos; Pinilla de los Moros, Justina Lucas Sanz; Quintanilla Cabrera, Adoración de la T. Clemente; Terrazas, Marciana Martín Franco; Vega de Lara, Josefa Silvan Silvan; Villanueva Carazo, María Cruz Carrascal Altalbe; Bañuelos de Rudrón, Angela María Díez

Alvarez; Tubilla del Agua, Guadalupe Sánchez García; Cabañas de Virtus, Aurora Ruiz Marquina; Campino de Bricia, Beatriz Arias Arias; Covanera, María Dolores Rodríguez Montero; Herboasa, Leonor Esteban Ingelmo; Lorrilla, Sofia Pérez Pérez; Mozuelos de Sedano, Basilia Sedano Cuesta; Nocoedo, María Concepción Blanco; San Vicente de Villamez, Elena Isidro Rodríguez; Eustilio del Páramo, Olivia Tobar Angulo; Montero, Teresa de la Hera Peña; Quintana del Pino, Manuela Dominguez González; Rebolledo de la Torre, Luisa Pérez Ruiz; Rebolledo Traspesa, Esperanza Moreno Calvo; San Quirce Riopisuerga, Ana M. Arroyos Ramos; Los Valcárceres, Emilia Rodríguez García; Villegas, María Jesús García Girón; El Almíñe, Sara Rey Gil; Bárcenas, Euxepetrancia López Dominguez; Barriga, Vicenta Izquierdo Sanz; Basconcelos, Ana de la Fuente Camero; Dobro, Digna Fernández García; Eseaño, María Pilar Ruiz Gallo; Hornillalalstra, Anunciación Herrero Morala; Lecifiana y Cermenaza, Ascensión Maeso Paniagua; Las Machorras, Manuela Arana Sainz; Mijalazabala, María Begoña Sagarduy Oleaga; Orrantia, Secundina Pereda Martínez; Para de Espinosa, Felisa Mena Vivanco; Parayuelos y Edezo, Virtudes Fernández Fernández; Paresotas, Emilia Galache Marcos; Quintana Martín Galindez, Luisa Barredo Ortiz; Quintanilla Pienza, Julia Peláez Quiñérez; Talleaga, Josefa Bahón Sanz; Toba, Victoria García Fernández; Urdia, Victorina Maroto Fuente; Villacilla, Lidia Meadoro Martínez; Villalita, María Socorro Torrego; Villanueva de los Montes, Maximiana Ortega Labrador; Villavés, Encarnación Lobo Delgado.

Esto sí

Porque es la que me ha caído tanto...

DISTRIBUIDOR OFICIAL
CASTILLA ELECTRICIDAD
CALATRAVAS, 1 TELEFONO 3947 - BURGOS

Sensacional BARRITA

SIN COLOR

INMOVIX

Conseguiré mil colores CLAROS Y FIJOS con una BARRITA SIN COLOR

Los nuevos precios del tabaco americano

Madrid.—Desde hoy, 1 de Septiembre, podrán adquirirse en las expenditorias de tabacos labores de cigarros americanos. Estas y sus precios, son como se señalan:

A 22 Pesas: Wiston, L.M., Malboro, Viceroy, Salem (mentolado) y Oasis (mentolado).
A 18 pesetas: Old Gold, Camel, Chesterfield, Lucky Strike, y Phillips Morris.
A 15-pesetas: Marvyls y a 14 el Domino.

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS VITAN

Guía facultativa

F. URRACA

OCULISTA

LAIN CALVO, 17-TELÉFONO 1311

H. Seisedodos

TRAUMATOLOGIA HUESOS Y ARTICULACIONES Aparicio y Ruiz, 18 - Teléfono 5424

JOSE ALONSO

MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION. — RAYOS X Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6 Espolón 24. — Teléfono 1912

BENIGNO ANDRADE LOMA

MEDICO Analisis Clínicos Pl. de Calvo Sotelo, 9. Tel. 5545

I. LOPEZ SAIZ

JEFE DE CLINICA DEL SANATORIO PSIQUIATRICO «SAN LUIS» Enfermedades mentales y nerviosas Consulta de 12 a 2 Calle Santander, 19, 3.º - Tel. 3478

F. J. del Campo Alonso

PIEL Y VENEREAS Consulta: En la Clínica de San Juan de Dios, martes y sábados de 11 a 1.

COLMAN CASASNOVAS

PARTOS - MATRIZ CIRUGIA DE LA MUJER Onda corta. - Electrocoagulación Miranda, 7, 2.º - Teléfono 1234.

JOSE CARAZO

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Del Hospital de Barrancas y Cruz Roja Vitoria 31, 3.º - Teléfono 3591

L. RODRIGUEZ PASCUAL

ENFERMEDADES DE LA PIEL Depilación eléctrica definitiva. Limpeza de cutis. Imperfecciones estéticas (acné, verrugas, etc.), consulta de 1 a 2 y de 4,30 a 6,30 San Pablo, 6, 1.º izquierda. — Teléfono, 2946.

DEPORTIVOS

El Real Madrid batió al Barcelona y conquistó el "Trofeo Carranza"



Cádiz. — El alcalde de la ciudad entrega al capitán del Real Madrid, Zárraga, el trofeo Ramón Carranza, después de la victoria del equipo madrileño sobre el Barcelona, por 4-3. — (Telefoto Cifra)

RECORTES

Pinilla, el que formo en el viejo San Pedro, jugó posteriormente con la S. D. Ponferradina y luego con el Astorga, ha vuelto al club que primeramente descubrió sus dotes deportivas.

Juanito "Pinilla" (entrecamillamos, por cuanto su apellido es realmente otro) firmo su ficha produciendo gran satisfacción a sus antiguos compañeros de equipo, pues sin duda será conveniente su inclusión en la vanguardia sampetrista.

Cucho y Pangu demostraron el pasado domingo en Berazubi, que serán dignos de defender unos colores de tanta historia como son los vitorianos.

Prosiguiendo sus planes de preparación con vistas a la próxima temporada, el Júpiter jugó su segundo partido. En esta ocasión contra el San Cayetano, en la Vega de Armunia.

En las filas blancas se probaban tres nuevos elementos, uno de los cuales actuó con el San Cayetano de defensa central. Se llama Alcáñiz y nos pareció el más flojo, aunque se le vio contundencia y algún despeje bueno.

En "Imperio" de Zamora se comenta así la actuación del Atlético frente al equipo de la Milicia Universitaria:

Pocas veces el arte y la eficacia han tenido ocasión de vestir con tan bellas vestiduras. No cabía ni más perfección, ni más ritmo. Todo fue supremo, gracias a Cola, que marco un gol sensacional y bardo un fútbol primoroso, ajustado en todo a la humana perfección con la pelota sobre el césped; gracias a V. Diaz, que dejó estupefacta a la "parroquia" rojiblanca, a fuerza de regalarle al juego las mejores escenas de un fútbol mágico y picareasco; gracias a Padron, por su clarividencia para seguir y para terminar la jugada y, sobre todo, por su facilidad de rematador sorprendente y durísimo; gracias a Ballesteros, rápido, filtrante y buen tirador; gracias a Feliciano, el joven producto de la "cañtera" local, ágil, escudriñado y desconcertante; gracias, en fin a todos los delanteros que en la tarde del domingo vistieron la camiseta listada y gracias a todos los atacantes de que dispone actualmente el Atlético, el panorama de la Liga se presenta esperanzador y rosado.

Se preparan en Barcelona grandes agasajos públicos a Bahamontes por su triunfo en la Vuelta Ciclista a Francia. El empresario, don Pedro Balaña, ha dado los primeros pasos para la organización de una gran corrida de toros. Balaña le ha ofrecido 25.000 pesetas y los gastos de estancia y viaje pagado tan solo para que Federico Bahamontes asista a la corrida de toros en su honor y de a pie una vuelta al ruedo. Se recuerda que el propio Balaña organizó antes de nuestra guerra un homenaje similar, que se desarrolló en la plaza de toros Monumental en honor del sanderino Vicente Trueba, cuando éste ganó el gran premio de la Montaña de la Vuelta Ciclista a Francia.

Por otra parte, las entidades ciclistas de Barcelona preparan un homenaje a Bahamontes consistente en un gran festival ciclistico, que se desarrollará en el estadio de Montjuich. Finalmente, la Sociedad de Federicos, que agrupo exclusivamente a personas que ostentan dicho nombre, ha decidido agasajar públicamente a su tocayo Bahamontes.

gelin pierda esos varios kilos que en la hora presente le restan una mayor eficacia en el juego por bajo.

En uno de los corrillos zaragozanos, se comentaba la posible final del "Trofeo Carranza" que se disputará el próximo domingo entre el Real Madrid, cuadruple campeón europeo y el Barcelona, doble campeón nacional.

Si Freitas cree conveniente que este encuentro lo jueguen todos los titulares, y Heleno Herrera, ante el próximo encuentro de Sofia, desear sacar provecho de los húngaros que no tomarán el avión el lunes próximo, las delanteras de los azulgrana y blanquillos estarían formadas así:

Real Madrid: Canario, Didi, Di Stefano, Puskas y Gento. Barcelona: Tejada, Kocsis, Kubala, Suárez y Czibor. Naturalmente, aquellos pueden alinearse a Herrera, Rial, Mateos y H. H. puede disponer de Evaristo, Eulogio Martínez, Villaverde y Ribelles.

Y ahora pregunto: ¿Cuánto valen estas dos delanteras? Los "casos" Seminario y Pello, respectivamente en litigio entre los clubs Barcelona-Zaragoza y Alcoyano-Orihuela, así como la validez de los contratos de jugadores extranjeros elevados a la Federación Española de Fútbol, no serán oficialmente resueltos hasta principios de Septiembre; fecha en la que celebrará su primera reunión de la temporada el Comité directivo de la Federación.

Antonio Ramallets, el popular guardameta del C. de F. Barcelona, no se ha inmutado lo más mínimo al tener conocimiento que su club ha fichado al joven canchero argentino Medrano, que se ha revelado como la gran promesa de la Segunda División criolla. Ramallets se ha limitado a hacer el siguiente comentario: —Ya puede venir Medrano con una silla, porque se va a cansar de esperar de pie a que le ceda el puesto de titular. Pensaba retirarme el año próximo, pero ahora estoy dispuesto a seguir jugando cinco años más en el Barcelona.

Se preparan en Barcelona grandes agasajos públicos a Bahamontes por su triunfo en la Vuelta Ciclista a Francia. El empresario, don Pedro Balaña, ha dado los primeros pasos para la organización de una gran corrida de toros. Balaña le ha ofrecido 25.000 pesetas y los gastos de estancia y viaje pagado tan solo para que Federico Bahamontes asista a la corrida de toros en su honor y de a pie una vuelta al ruedo. Se recuerda que el propio Balaña organizó antes de nuestra guerra un homenaje similar, que se desarrolló en la plaza de toros Monumental en honor del sanderino Vicente Trueba, cuando éste ganó el gran premio de la Montaña de la Vuelta Ciclista a Francia.

Por otra parte, las entidades ciclistas de Barcelona preparan un homenaje a Bahamontes consistente en un gran festival ciclistico, que se desarrollará en el estadio de Montjuich. Finalmente, la Sociedad de Federicos, que agrupo exclusivamente a personas que ostentan dicho nombre, ha decidido agasajar públicamente a su tocayo Bahamontes.

Tiro de pichón

D. Rafael Moreno se proclamó campeón de España, en San Sebastián

Participaron treinta escopetas. San Sebastián. — Han continuado las tiradas del campeonato de España de tiro de pichón, participando treinta escopetas. Comenzó la disputa en la vuelta trece y la clasificación final fue la siguiente: campeón de España, don Rafael Moreno Cervera, de Madrid, 26/27; don Ignacio Pérez de Miguel, Madrid, 25/26 y don Víctor Zabala, de San Sebastián.

Finalizado el torneo el señor Moreno recibió el trofeo de la Diputación de Guipuzcoa, de manos de su presidente, en medio de grandes aplausos.—Afil.

Anuncios oficiales

EDICTO

DON JULIO SAEZ VELEZ, juez de Primera Instancia de esta villa de Belorado, provincia de Burgos.

Por el presente hace saber: Que en este Juzgado, y por don Avelino Vitoros Roa y su esposa doña Leonor Bartolomé Jorge vecinos de Fresneda de la Sierra, se ha instado expediente para inmatriculación e inscripción en el Registro de la Propiedad, entre otras, de las fincas de su propiedad, de acuerdo con lo dispuesto en la vigente Ley Hipotecaria.

SITIAS EN FRESNEDA DE LA SIERRA TIRON: 1.—Un prado en EL MURÓ, de catorce celemines o veinticuatro áreas cincuenta centiáreas; que linda: Norte, calleja; Sur, Río Tiron; Este, Urbano Neila Agustín, vecino de Pradoluengo y Oeste Ramón Gómez García, vecino de Fresneda de la Sierra Tiron.

2.—Otro prado en EL CAVO, de veintiséis celemines o cuarenta y cinco áreas cincuenta centiáreas; linda: Norte, camino por la Ermita y Alberto González Aceiro, vecino de Fresneda de la Sierra Tiron; Sur, Río Tiron; Este, Daniel Vitoros Agustín, vecino de Fresneda y Tomás Vitoros Alcara y Oeste, Marcial Vitoros y Vitoros, vecinos ambos de Fresneda de la Sierra Tiron.

3.—Otro en EL CONVENTO, de una fanega y veintinueve áreas; que linda: Norte, Honorio Vitoros Manso; Sur, Emiliano Gómez Alejos, vecinos ambos de Fresneda de la Sierra; Este, Río del Convento y Oeste camino.

4.—Otro en LA CONCEPCION, de cuarenta y cuatro celemines o setenta y siete áreas; linda: Norte, río Tiron; Sur, camino; Este, Rufino Gómez García, vecino de Fresneda de la Sierra y Oeste, Mauricio Alcara Martínez, vecino de Miranda de Ebro, calle Arenal, número 80.

5.—Otra tierra labrantia en EL BARRANCO MONJA, de ocho celemines o catorce áreas; linda: Norte, Rufino Gómez García; Sur, barranco; Este, tesoros y Oeste, Manuel Hernando Córdoba, vecinos ambos de Fresneda de la Sierra.

6.—Otra en LOS LLANOS, de doce celemines o veintinueve áreas; linda: Norte, camino; Sur, Rufino Gómez García; Este, Ramón Gómez García y Oeste, Presentación Sancha.

7.—Otra en SAN JUAN, de tres fanegas o sesenta y tres áreas; linda: Norte, ribazo; Sur, Justo Rabanos Hernando y camino; Este, Valentín Manso Monja y Segundo Alejos Monja y Oeste, Valentín Manso Monja. Todos vecinos de Fresneda de la Sierra. Dicha finca esta cruzada por la carretera de Tres Aguas.

8.—Un erio en LAMAGUERO, de doce celemines o veintinueve áreas; linda: Norte, ribazo y Honorio Vitoros Manso, y vecino de Fresneda de la Sierra; Sur, camino; Este, camino también y Oeste, Marcelino Ortiz Córdoba, vecino de Burgos, calle o Plaza San Julián, número ocho.

12.—Un prado en CALLEJAS Y MALURIA, de veintiocho áreas treinta y siete centiáreas; linda: Norte, Río Tiron; Sur, carretera; Este, Silvano Vitoros Roa, vecino de Fresneda de la Sierra y Oeste, cauce.

Le pertenece esta finca de la siguiente forma: A don Avelino Vitoros Roa siete celemines por herencia de su padre don Víctor Vitoros que falleció en Fresneda de la Sierra Tiron el día treinta de Mayo de 1939, otros tres y medio celemines por permuta por don Avelino, de una finca suya adquirida por herencia, con doña Angela Vitoros Roa, casada con don Máximo Manso Monja, vecino de Fresneda de la Sierra, en documento fechado en dicho Fresneda el 22 de Enero de 1957 y cuatro celemines pertenecen a doña Leonor Bartolomé Jorge y a su esposo por permuta con don

Se estrella un coche en el que viajaban cinco luchadores italianos

Uno de ellos ha muerto y los otros cuatro se encuentran en grave estado

Roma. — Cinco de los más destacados luchadores italianos se han estrellado con un coche. De resultas del accidente, uno de ellos ha muerto y los otros cuatro se encuentran en estado muy grave.

Giuseppe Tassina, de 20 años, de la categoría de los welter, campeón italiano, falleció en el hospital a donde fue trasladado. Sus compañeros se encuentran también en el hospital y su situación es crítica.

Los doctores han manifestado que de los cuatro heridos, el más grave es Mazzotti, campeón italiano de los

pesos medios, y tres veces miembro del equipo nacional italiano. Sufre fractura de cráneo y heridas internas, todas muy graves.

Los otros son: Cosare Visani, de 26 años, campeón italiano de greco romana, en la categoría de moscas; Paolo Giovanni, de 20 años, segundo clasificado en la categoría de los welters y Bladimiro Casadel, de 23 años, vice-campeón de los gallos. Estos tres últimos sufren heridas menos graves.

Los cinco luchadores regresaban a sus hogares.

Ciclismo

El próximo domingo se correrá el campeonato provincial de aficionados y principiantes

También podrán participar corredores de la región sin opción al título

Según las actividades en la Secretaría del Club Ciclista Burgalés y esta vez para disputar el Campeonato provincial de Aficionados y Principiantes, a la vez que el "Gran Premio Caja de Ahorros Municipal de Burgos". El itinerario, que además de atractivo resultará difícil, se disputará sobre el recorrido Burgos, Villafra, Rubena, Quintanapalla, Castil de Peones, Alcorero de Mola, Villafra Montes de Oca, Belorado, Pradoluengo, Valmala, Alarcía, Uzuquiza, Villaur de Herreros, Ibeas de Juarros, Burgos, con un recorrido aproximado —casi todo el de buen piso— de 110 kilómetros. Se destaca sobre todo la subida

a Valmala, que seguramente servirá para destacar los primeros puestos. La meta se instalará en el Paseo de la Quinta, frente al velódromo del Club Ciclista, y la hora de llegada será, aproximadamente, sobre la una, menos cuarto.

A los premios establecidos tienen opción tanto los corredores aspirantes al título como el resto de los participantes, y son los siguientes: Primer premio, 800 pesetas; segundo, 600; tercero, 450; cuarto, 350; quinto, 250; sexto, 200; séptimo, 150; octavo, 125; noveno, 100 y décimo, 75, además de gozar de una dieta de cincuenta pesetas todo corredor que no obtenga premio y se clasifique dentro del horario previsto. El corredor provincial o local que pise la meta en primer lugar se adjudicará el trofeo de "Campeón provincial de Aficionados, 1959".

Esta carrera será la última puntuable para el "Gran Premio Caja de Ahorros Municipal", que se viene disputando a lo largo de la temporada.

Los jugadores del C. D. N. A. descansan ante su partido de mañana con el Barcelona

Sofia (Bulgaria). — Los jugadores del campeón de Liga búlgara C. D. N. A. de Sofia, se encuentran descansando en Bankja, lugar de veraneo búlgaro, con vistas al partido del jueves contra el club de fútbol español Barcelona, en la primera eliminatoria de la Copa de Europa.

El entrenador del conjunto búlgaro, Milef, ha manifestado: "Es uno de los encuentros más importantes y decisivos de los que ha jugado mi equipo". Añadió que desde hacía meses estaba preparando a sus jugadores con vistas a este encuentro. Dijo también que estaba satisfecho del resultado conseguido, ya que todos ellos se encuentran en plena forma.

Juegos deportivos amateurs

Organizados por Ednación y Deccanso

CONCURSO DE FOTOGRAFIAS. Se recuerda a todos aquellos particulares, Sociedades y Peñas deportivas y recreativas que el plazo de admisión para el concurso de fotografías, finaliza el próximo viernes, día 4 del corriente.

También se indica que el tamaño mínimo de fotografía es de 18 x 24 y colocadas sobre cartulina.

Utilizando una



SEMBRADORA ahorra usted:

- tiempo
- semilla
- trabajo



y obtendrá cosechas mejores

LANZ IBERICA, S. A. Velázquez, 41 - Madrid

Representante en BURGOS Agustín González Mozo San Cosme, 2

SUBASTA

Por la Empresa "FABRICACION ESPAÑOLA DE FIBRAS TEXTILES ARTIFICIALES, S. A." (FEFASA), con domicilio en Miranda de Ebro, se saca a subasta 2.289 chopos con un volumen aproximado de 1.100 m. en la tasación mínima de UN MILLON DE PESETAS. La subasta se verificará el día 15 de Septiembre en las Oficinas de FEFASA, en Miranda de Ebro, Carretera de Logroño, s/n.

Cada día
UNA NOTA
curiosa

LOS INGLESES POR DENTRO

Por José Luis F. del CAMPO
Corresponsal de DIARIO
DE BURGOS en Londres

II

Las distancias en Londres

Esta ciudad es enorme, sin embargo, es pequeña. Normalmente yo no salgo de un área que podríamos llamar entre Gran Vía, Cibeles, Colón y Glorieta de Bilbao. ¿Para qué ir más lejos? Absolutamente todo lo tengo dentro de este perímetro. Tiendas menudas, grandes almacenes, sirvase usted mismo, cines, de restreño, "metro" y autos. Por lo demás, recibo diariamente el pan, la leche, la Prensa y las ondas de la televisión.

Aunque Londres viene a ser como desde la Puerta del Sol a El Escorial, hay que convertir que usted no tiene todos los días, ni todas las semanas, ni acaso todos los años, necesidad de ir a El Escorial. Uno se epicentra en su distrito urbano, que es lo mismo que si hubiera domiciliado en Cuatro Caminos. Diariamente se saluda a las mismas caras, se critica a las mismas personas y se sabe perfectamente sus andanzas, trastiendas y trapicheos, es un mito eso de que una ciudad grande pasa un día desahogado de las masas. Aquí, en esta ciudad con sus ocho millones de habitantes, es uno tan conocido de sus vecinos y amigos como si

viviera en la calle de Fuencarral. Si un día tenemos que "salir" de nuestro redil, entonces se plantea el problema. En este sentido, Londres es enorme. Desplazarse a unas señas que le han dado a usted en el distrito S. W. 19, requiere una labor de esquemático en tiempo y ruta que solo se consigue mediante un estudio sobre un plano (en Londres se venden unas diez guías-mapas diferentes) que nos ofrece toda clase de facilidades de combinaciones entre las líneas de "metro", autobuses, "trolleybuses" "acuabuses" y "coache".

Londres tiene 605 líneas de autobuses, lo que nos indica el número de cientos de miles que brujulean en todas direcciones. Uno se pierde en esta inmensidad; se convierte en pinguino, en peregrino, en oveja descarriada, que ni siquiera encuentra a su pastor dirigente, porque ni los propios londinenses habitantes en un distrito conocen las calles del distrito próximo.

trabajadores, esto es, de los que trabajan menos y trabajan más. Hay que evitar el "rush" porque el "rush" es como una esoba que lo barre a uno sin contemplaciones. Un día me vi succionado por una masa que descendía por escaleras mecánicas del "metro", me llevó en volandas hasta el primer tren que pasó; me introdujo en él sin otro remedio y me vi avanzando estación tras estación hasta que conseguí salir en una. Respiré.

Sangrientos incidentes en Calcuta

(Viene de primera página)

Comenzaron el lunes como resultado de un programa preparado por la comisión de aumento de precios y resistencia al hambre, formado por todos los partidos de izquierdas, excepto el socialista, para protestar contra la política alimenticia del Gobierno de Bengala occidental.

SE APEDREAN A TRAVES DE LA FRONTERA

Nueva Delhi. — Indios y comunistas chinos se han apedreado a través de la frontera entre los dos países, al tiempo que hay noticias de que tropas de refresco de la China roja, con artillería pesada, avanzan hacia la frontera nororiental india.

Dice que los chinos se mueven a lo largo de la frontera entre la India y el Tibet, en una zona donde ya se han registrado incursiones.

EL REY GRAVEMENTE ENFERMO

Vientian. — El rey Sisavang Vong de Laos se encuentra gravemente enfermo en su palacio de Luang Prabang. Cuenta 72 años de edad.

El príncipe heredero, al que el monarca nombró regente hace doce días, llegó a la capital el domingo. Debía haber prestado juramento el lunes, pero la ceremonia se ha aplazado hasta el sábado próximo.—Efe.

ADVERTENCIA A CHINA ROJA

Washington. — El embajador de la India en los Estados Unidos, M. C. Chagla, ha advertido a la China comunista para que no realice ninguna agresión contra la India.

AMISTAD HINDI-PAKISTANI

Nueva Delhi. — El presidente del Pakistán, se ha entrevistado con el jefe del Gobierno indio, Nehru. Se ha publicado un comunicado conjunto en el que ambos países acuerdan la necesidad de basar sus relaciones sobre planes racionales y no en las exigencias de cada día, y dentro de un espíritu de amistad, cooperación y buena vecindad.—Efe.

Robó para poder volver a la cárcel

La Coruña. — En un puesto de venta de periódicos y revistas de esta capital, propiedad de don Amaro López Lamas, sito en la confluencia de las calles de Huertas y San Andrés ha sido cometido un robo.

Un individuo, después de forzar la cerradura, rompió un cristal y se llevó diez novelas que la dueña valoró en una peseta cada una y los desperfectos causados, en 65 pesetas.

Más tarde, se presentó en la Jefatura Superior de Policía, Miguel Vicente Cinto Padín, de 20 años, soltero, sin domicilio fijo, autor del hurto. Manifestó que su propósito había sido que le detuvieran para ingresar en la cárcel, de donde había salido hace solamente unos días, ya que se encuentra enfermo y carece de medios económicos para subsistir.

Castiella en Londres

(Viene de primera página)

gaba a la entrada fue aplaudido carísimamente. Los observadores subrayan que resulta evidente la intención del Gobierno inglés de acentuar en este día la cordialidad y satisfacción con que ha recibido la visita del señor Castiella. De fuente bien informada se sabe que la referencia oficial inglesa que prepara el Foreign Office en relación con estas conversaciones destaca precisamente su énfasis en destacar el ambiente amistoso en que se han desarrollado. COMUNICADO OFICIAL.

Londres. — En su habitual conferencia de Prensa, el portavoz del Foreign Office leyó un breve comunicado diciendo que el ministro español de Asuntos Exteriores se entrevistó con el primer ministro británico, Mac Millan, en Downing Street, a petición del jefe del Gobierno de Su Graciosa Majestad. Añadió que en la entrevista que mantuvo con el secretario del Foreign Office en la mañana de hoy, discutieron todos los problemas de interés común. CONFERENCIA EN EL MINISTERIO DE COMERCIO.

Londres. — A las cinco de la tarde, el ministro español de Asuntos Exteriores, acompañado del embajador de España en Londres se trasladó al Ministerio de Comercio, donde fue recibido en su despacho oficial por Sir David Eccles, presidente del Board of Trade. La entrevista se prolongó durante una hora y siempre dentro del ambiente de extraordinaria cordialidad que ha presidido los diversos contactos del señor Castiella con las autoridades inglesas en la jornada de hoy, se realizó en ella un intercambio de información sobre las relaciones económicas entre ambos países y un examen de las posibilidades que se perfilan en un futuro inmediato como consecuencia de la reciente entrada de España en la O. E. C. E.

El señor Castiella, de regreso a la Embajada de España en Londres se reunió a las seis de la tarde con los corresponsales de la Prensa de su país en la capital británica, para informarles del resultado de las conversaciones mantenidas durante el día de hoy con el primer ministro Mac Millan el secretario del Foreign Office Selwyn Lloyd y el ministro de Comercio, Sir David Eccles. En el mismo tono de franca cordialidad que utilizó en ocasiones anteriores, hizo a los periodistas españoles el habitual resumen de sus impresiones de la jornada, que ha establecido ya como costumbre en estos días de su estancia en Londres.

Han llegado a la capital británica los embajadores de España en París, Bruselas y Bonn, que con los de Londres y Washington celebran en el momento de telegrafiar esta información una reunión con el ministro es-

pañol de Asuntos Exteriores. Se sabe que a lo largo de ella el señor Castiella informará a los diplomáticos de su país del resultado de sus conversaciones en Londres y mantendrá con ellos un cambio de impresiones sobre la situación del momento. PROXIMA ENTREVISTA CON DE GAULLE.

Londres. — Según se revela de

Gran resonancia de las entrevistas

Nueva York. — La Prensa americana ha publicado una amplia información sobre la entrevista del presidente con el ministro de Asuntos Exteriores español, señor Castiella. En ella aparecieron frases como las siguientes, recogidas del comunicado oficial: "El presidente Eisenhower expresó, por medio del ministro de Asuntos Exteriores español su aprecio por la cooperación de nuestros amigos los españoles. El presidente ha pedido al señor Castiella que transmita al general Franco sus mejores deseos".

El "New York Times" destaca en primera plana el alcance de la entrevista y subraya la confianza expresada por el jefe del Estado español en la misión presidencial. Asimismo añade que el ministro de Asuntos Exteriores, en una entrevista celebrada en la residencia del embajador de los Estados Unidos, con una duración de veinticinco minutos, hizo entrega del mensaje del general Franco al presidente.

La "Associated Press" emplea un telegrama recogido por varios periódicos, diciendo: "El Generalísimo Franco ha invitado hoy al presidente Eisenhower a visitar España en alguna ocasión oportuna. El jefe del Estado español, por medio de su ministro

Aboga un ministro libanés por la visita de Eisenhower al Oriente Medio

Beirut. — El ministro de Obras Públicas libanés, ha declarado en un comunicado publicado en Beirut que los países árabes reunidos en Casablanca, deberían invitar al presidente Eisenhower a visitar el Líbano durante uno de sus viajes al extranjero de forma que pudieran explicarle su actitud sobre Palestina y otros problemas del Oriente Medio que constituyen "verdaderos depósitos de polvo".—Efe.

fuentes autorizadas, el ministro de Asuntos Exteriores español, don Fernando Maria Castiella, se entrevistará con el presidente francés, general De Gaulle, dentro de unos días. El ministro español visitará París en su viaje de regreso a Madrid y, además de con De Gaulle, se reunirá con su colega galo, Maurice Couvreur de Murville.—Efe.

de Asuntos Exteriores, manifiesto su apoyo incondicional a los esfuerzos del presidente para aliviar la tensión entre el Este y Occidente. El señor Castiella añade el comunicado— conferencia con Eisenhower y con el secretario de Estado, Hunter, esta tarde, haciendo entrega de una carta del general Franco al presidente, y Eisenhower preparó una contestación, cuyos textos, probablemente, serán dados a conocer más avanzada esta semana, en Madrid y en Washington, simultáneamente. Según la misma agencia, el secretario de Prensa, James Hagerty, manifiesto que Eisenhower y Castiella no tratarán de la entrada de España en la O.T.A.N. España, termina el comunicado, con su sistema de bases forma parte de la red de defensa de la Europa occidental, aun no estando en la O.T.A.N.

El "Washington Daily News" destaca en un artículo titulado "tanto apuntose España que tiene a Londres en admiración", señala que el señor Castiella es la única personalidad extraña a la O.T.A.N. a quien el presidente verá durante su viaje a Europa y el único político extranjero no británico con el que se entrevistará en Inglaterra.—Efe.

COMENTARIOS EN LA PRENSA EXTRANJERA

Londres. — La Prensa británica se hace amplio eco esta mañana de la entrevista Eisenhower Castiella.

El "Times" cita párrafos de la declaración del portavoz americano y repite que las cartas cruzadas entre el jefe del Estado español y el presidente Eisenhower se publicarán en Madrid y Washington. El periódico insiste en la referencia de las declaraciones del señor Castiella acerca de no haberse tratado de la admisión de la entrada de España en la N.A.T.O. Habla también de que en la entrevista se trató de la ayuda económico-militar a España.

Análoga información aparece en el "Manchester Guardian" que califica la entrevista como el mayor acto político del día, aparte de la conversacion del presidente y Mac Millan ante la televisión.—Efe.

EN BUENOS AIRES SE PRESENTA COMO LA INFORMACION MAS INTERESANTE. Buenos Aires. — Como la información más importante de la jornada, aparece destacada en toda la Prensa argentina la entrevista que con el presidente Eisenhower ha celebrado el ministro español, señor Castiella.—Efe.

AMPLIA REPERCUSION EN LA PRENSA SUIZA. Ginebra. — Todos los periódicos suizos dan cuenta hoy, ampliamente, de la entrevista Eisenhower-Castiella y difunden íntegramente el comunicado que se facilitó al término de la conferencia. Asimismo, destacan estos diarios las declaraciones del secretario de Prensa de la Casa Blanca, Hagerty, y especialmente aquellos párrafos en los que se subraya que la cuestión del ingreso de España en la O.T.A.N. no ha sido objeto de estas conversaciones, contrariamente a las suposiciones hechas recientemente por algún sector de la Prensa europea.

El protagonista murió y lo cuento, más o menos, como me lo contaron a mí.

Murió ahogado. Llegó borracho un atardecer y cayó dormido en el límite entre la tierra y el agua. Creció el mar y le cubrió suavemente la cabeza. Así le fue lamien-do y ahogando poco a poco.

Tenia un apodo: "Gotas". Decía, cuando pedía o aceptaba bebida: —Unas gotas...

Vivía solo, en un chanzal, a pocos metros del mar, en una playa apartada. De la playa al pueblo vecino, una hora a pie. Tenía una barca vieja y algunos aparejos, y solo pescaba cuando le apretaba el hambre. El pan lo compraba en el pueblo dos veces al mes y no lo pagaba nunca. Un día el panadero le visitó en la playa.

—Me debes cinco años de pan.

—¿Es mucho?

—Casí dos mil pesetas. Hablaban un rato de la deuda. Después hablaron de otras cosas. Y así les pasó la mitad de la tarde. El pescador sintió un alivio en sus abrumadora soledad. Se daba cuenta de que no le disgustaba el trato de los hombres. Por la deuda, quedarán en firme, así:

—Otro día hablaremos más.

—Sí, otro día.

El panadero volvió otro día (otro día de otro año) a hablar de la deuda. Aquella fue la única visita que tuvo el pescador en tanto tiempo. No era tanta y pensó que por el mismo procedimiento podía tener otras. Así, un día, llegó al pueblo y entró en la farmacia. En la lejana niñez había jugado a pescar con el farmacéutico.

—Mira, Sebastián, has de venderme algo.

—¿Qué le duele?

—La cabeza, los pies, a veces la espalda.

El farmacéutico le vendió unos comprimidos.

"Gotas" le dijo que se los pagaría otra vez. Y desde entonces, sin pagarle nunca, no asomaba por el pueblo sin que no le pidiera más remedio. Lo guardaba, sin desenvolverlo, en una caja de lata, bajo la tierra.

Así, en todas partes donde le conocían entraba a comprar. Hasta en la perfumería de Tomás, donde pidió un litro de perfume.

—¿Piensas casarte?

—No. Eso de la mujer...

—Pues, ¿para qué quieres el perfume?

—Verás...

Fábula de la orilla del mar

Por Noel CLARASO

"Gotas" era simple y no alcanzaba más allá de la verdad. Pero no la dijo, hasta que tuvo el litro de colonia en el cesto.

—Ahora no te pago. Y tú cualquier día irás a mi casa a reclamar la deuda y charlaremos un rato.

Cuando corrió la voz de que "Gotas" contraía deudas sólo para mantener el trato con los amigos, a unos les hizo menos gracia que a otros, pero ninguno lo pudo remediar. Y la vez que le visitaron Sebastián el farmacéutico, Tomás el de la perfumería y otros dos, él les agradeció la visita, habló con ellos del tiempo, del mar, de los peces, de una muerte ocurrida años antes y al final quedaron que otro día hablarían de las deudas. Y otro día hablaron.

En la taberna no pagaba desde 1952. Debía más que en la panadería. Un día el tabernero le amenazó:

—Es la última vez que te sirvo vino.

—Que no, hombre.

—Te digo que sí.

"Gotas", por lo que pudiera ser, pidió triple ración y llegó a su playa más borracho que otras veces. Se tumbó a dormir demasiado cerca del agua y murió, según parece del forense, entre las dos y las tres de la madrugada.

Entonces todos sacaron a relucir su amistad con el muerto y se supo que tenía en el pueblo más de veinte acreedores. Que no había dueño de tienda ni de puesto a quien "Gotas" no debiera algunas compras. Todos le habían visitado y así se pudo comprobar que éste fue el único sistema que tuvo el pescador solitario para asegurarse un rato de compañía de vez en cuando.

En paz descanse.

Carta de Madrid

Madrid. — (Cronica de "Tachin", por DIARIO DE BURGOS).

Esto huele a otoño intensamente. Cientos de miles de personas se vuelcan sobre Madrid, con carnos largos y tostados, camisas de cuello abierto y preocupación ante el rumor de los cinturones. Nubes en el cielo y veinticinco grados de temperatura máxima.

En este momento, siete de la tarde, el cronista, que no es friolero, acaba de levantarse a cerrar la ventana, pues el cefirillo le estaba molestando "unas miajas". Esta es la verdad, que en forma de parte diario enviamos a los

que siguen veraneando, entre los cuales, por cierto, jamentamos no poder contarnos. La Gran Vía sigue mostrándonos sus interiores "subsuecosas" y, agobiada ante el regreso de los madrileños, dice que aun tardará bastante en quedar presentable. En cuanto a la calle de Cedeceros, ha desaparecido. Algún día nos la devolverán.

TELEFONOS

Pronto los abonados de Madrid, Barcelona y Zaragoza podrán comunicarse con otras poblaciones marcando ellos mismos en sus aparatos los números correspon-

La Policía detiene en Elche a un desaprensivo comerciante que se hacía pasar por sabio médico

El falso galeno preparaba "medicinas" y representaba su papel con todas las apariencias formales

Elche. — El comerciante Ramón Carrasco Escobar, que en Alcoy fracasó en su negocio, ha ejercido ligeramente la medicina en Elche durante estos últimos tiempos, hasta que la Policía ha descubierto su

falsa profesión y ha sido ordenado su ingreso en la cárcel. Ramón, natural de Lorea y vecino de Alcoy, usó varias fórmulas para ganar dinero en esta ciudad. Usaba el título de doctor don Juan Jiménez-Torres, teniendo impresos de recetas en las que se hacía figurar como médico militar.

Desde su llegada a Elche, hace medio año, su clientela fue creciendo paulatinamente, eligiéndole por sus acertadas dotes científicas que decía reunir. La mayoría de los enfermos tratados proceden de los partidos rurales del término municipal.

El falso médico, con el fin de dar más carácter a su consulta usaba los servicios de una mujer que se hacía pasar por enfermera y llegaba a Elche todos los viernes en un coche matriculado de Bilbao. Al ser detenido el falso médico, le ha sido oprimado diverso material clínico, ampollas, profusión de frascos con medicinas diversas, etc.—Cifra.

NEUVOS DETALLES

Elche (Alicante). — Se conocen nuevos detalles acerca del falso médico Ramón Carrasco Escobar. Este fue detenido tras la denuncia formulada en la comisaría por una de sus pacientes, quien manifestó que después de cierto tiempo de tratamiento a cargo del "doctor Juan Jiménez-Torres" no experimentaba mejoría alguna y que estaba sufriendo trastornos. El supuesto doctor decía a sus pacientes que no dieran a conocer su nombre, ya que por diversas razones estaba incapacitado para el ejercicio de la medicina. A la enferma aquella le llevaba ya cobradas 2.600 pesetas por sus servicios.

La Policía montó la correspondiente vigilancia y detuvo a Ramón Carrasco cuando en un coche matriculado de Bilbao y haciéndose acompañar de una supuesta enfermera, para dar más carácter de legalidad al ejercicio profesional, se dirigió a la casa donde se hallaba instalada la clínica.

Los medicamentos que recibía se hallaban contenidos en unos frascos, por cada cinco de los cuales cobraba 300 pesetas. Dichos frascos llevaban unas simples etiquetas de papel escritas a máquina y sus usuarios se hallaban en la obligación de devolverlos. Las "medicinas" eran fabricadas a base de esencias de bergamota, vainilla, canela y agua, y el supuesto doctor decía que obtenía dichos medicamentos de contrabando procedente de Alemania. Por este procedimiento Ramón Carrasco ha obtenido varios miles de pesetas.

Concretamente a una señora le ha bastado siete mil y otras cantidades oscilan entre las mil y las mil quinientas. A las personas modestas y para dar muestra de su generosidad, les cobraba 50 pesetas por la primera visita y las demás eran gratis, si bien les cobraba las "medicinas", ya que según manifestaba llevaba comisión en la venta.—Cifra.

dientes. La innovación tiene un gran interés, ya que diariamente se celebran unas once mil conferencias entre las ciudades citadas. Los trabajos que producen estas conferencias se realizarán en adelante automáticamente, con aparatos exactísimos. Pero, al parecer, no hay que temer de que la "automatización" ponga en peligro el cocido de las 6.370 señoras telefonistas, de parte de ellas, todas con voz de guapa. Antes bien, les vendrá de perillas la novedad, porque les librará de la parte más agobiante de su labor. Todo esto está muy bien, pero siempre que se nos asegure que no saldrá, al marcar el número, una voz que nos diga ¡tiene demora. Vuelva a marcar el micrófono!

INVASION

Leemos que Nikita, plerótico de buenas intenciones, llevara consigo a Washington, en su apacible visita a los Estados Unidos, a su esposa, a su hijo, a sus dos hijas, a su yerno y a ciento veinte personas más. Cuidado, Kru.

HUMO

Contra lo que se aseguraba por los fumadores, no se han puesto hoy a la venta cigarrillos habanos. En cambio, desde hoy pueden adquirirse en los estancos cigarrillos americanos, de esos que siempre se han encontrado en todas partes fácilmente, menos en los estancos. No hay que decir que con el inevitable ajuste de precios, desde 22 pesetas los "Winston", a 14 los "Domino". El de los "Chester" admiradas amigas nuestras, es de 18 pesetas.

DALI

Se supera a sí mismo el genial pintor en cuanto a exotismos y autopublicidad. La última se las trae. Proyecta construir en la ensenada de Port Ligat una plaza de toros flotante, capaz para tres mil espectadores. Los asistentes recibirán el sol o la sombra alternativamente, cada diez minutos.

SI NO CRECE SU HIJO active su vigor con Hipofosfito Salud. Es un gran reconstituyente contra la debilidad y la anemia. C. S. 16.842

el TIEMPO

Madrid. — Durante el día de hoy se han producido chubascos y tormentas en casi toda la mitad Norte de la Península. También han alcanzado a algunos puntos de La Mancha. Las precipitaciones más importantes se han medido en Tortosa con 12 litros de agua por metro cuadrado, León con 9 y cantidades entre 1 y 6 en otros muchos puntos.

Predicción: Continuará el tiempo inestable en toda la Península con chubascos y tormentas, menos probables en la Región oriental.

Aviso especial para barcos pesqueros: Marejadilla o mar rizada en todo el litoral. Temperaturas extremas.—Máxima de 32 grados en Alicante y Murcia, y mínima de 9 en Vitoria. En Madrid la máxima ha sido de 23,7 a las 14,6 y la mínima de 15 a las 6.—Cifra.

Gran Teatro MAÑANA, JUEVES
MAGNO ACONTECIMIENTO TEATRAL!!
PRESENTACION DE LA
GRANDIOSA COMPANIA DE COMEDIAS
Fernando Granada
— con —
Pastora Peña
CON EL TRIUNFO MAS ROTUNDO DEL AÑO ACTUAL
JUICIO CONTRA UN SINVERGUENZA
de Alfonso Paso
UNA OBRA ATREVIDA, VALIENTE, DURA,
pero... ¡VERDAD!
Viernes, despedida con **CESAR Y CLEOPATRA**
de George Bernard Shaw

CEDULA FIDECAYA
(Autorizada por el Ministerio de Hacienda B. O. del Estado 27-10-1956)

SORTEO GENERAL DE PREMIOS
En los 12 sorteos celebrados el día 31 de Agosto de 1955 en el domicilio Social de FIDECAYA (Calle Recoletos, 6, Madrid) ante el Notario don Alejandro Santamaría, resultaron premiadas las Cédulas de todas las Series entre cuyos cuatro números figure alguno de los siguientes

AMORTIZACIONES TOTALES
(Premios por el importe íntegro del ahorro constituido)

1.º Sorteo núm. 4.158
2.º Sorteo núm. 0.829

AMORTIZACIONES PARCIALES
(Premios por el importe íntegro de Porciones Decimales)

1.º Sorteo n.º 4493	6.º Sorteo n.º 0797
2.º " " 1680	7.º " " 1247
3.º " " 6139	8.º " " 1516
4.º " " 4148	9.º " " 7541
5.º " " 7836	10.º " " 5295

LA CEDULA FIDECAYA significa:
"El dinero disponible en su bolsillo, pero rentándole y con frecuentes posibilidades de doblarlo."

Sistema perfeccionado, racional y moderno de ahorro progresivo, disponible a la vista por totalidad y con plenas garantías legales y económicas. Si usted tiene ahorros o dinero "quieto" dispuesto para algo.

LE INTERESA INFORMARSE
Consúltenselo sin compromiso enviándonos el siguiente

CUPON CONSULTA
FIDECAYA. Calle de Recoletos, 6. MADRID
Sirvase enviarme sin compromiso ni costo alguno para mí, material informativo de la Cédula Fidecaya.

Nombre y apellidos.....
Calle..... N.º.....
Población..... Provincia.....
("DIARIO DE BURGOS"—2-9-59)

DELEGADO EN BURGOS:
Don Honorio Martínez de Lagos. La Puebla, 25
COMISIONADO PRINCIPAL LOCAL:
Don Amadeo Merino Lozano. Diego Porcelo, 2